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2 MODIIU,O N. 283-AR — VERBAlE DELLUFFECIOCENTRALIi REGIONALE

N.B. — Nella compilazione del verbale si deve avere cura

di cancellare quelle parti del testo che si riferiscono a

circostanze che non si verificano nel corso delle operazioni.

Qualora gli spazi nel modello del verbale non siano

sufficienti, si incollino fogli di carta protocollo,

autenticandoli con il bollo della Corte d’Appello e con le

firme dei componenti dell’Ufficio centrale regionale.
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ELEZIONE DEL PRESIDENFE DELLA GIUNTA REGIONALE E I)EL
E DELL’ASSEMBLEA LEGSLAT1VA DELL’UMBRIA

VERBALE DELL’UFFICIO L’ENTRALE
REGIONALE

§ 1.— COSTI1’UZIONE DELL’UFFICIO

Vanno duemi1aJ~ iddì ...G.4.~a del mese di~

alle ore nell’aula sua in ~j ..? ~

n j,c1Lj I’ Uflicio centrale regionale, costituito presso la Corte ci’ Appello di Perugia. ai sensi dcll’art. 8 della

legge 17 febbraio 1968, a. 108, si è riunito per lo svolgimento delle operazioni ad esso deniandate dalla citata legge

dalla legge 23 t~bbraio 1995. n. 43. dalla legge regionale 4 gennaio 2010, n. 2, come niodilicate dalla legge

~T~\a1e ‘1, ‘1/2015, e dalla legge costituzionale 22 novembre 1999, a. I.
i,

fsono presenti:

~.Q~xL&.~ ~ Presiele,tte dcli Ufficio rea Imie regionale

~bL4~. AV i
Meni/vi

.2 assistiti dal Segn~tario Signor ,.ft.(ko.≥zt aos,.~r A.&ua ‘unzionario

E della Corte di Appello.

t Sono, altresì, presenti, per prestare la loro assistenza nella esecuzione delle operazioni, gli esperti

Sig

§ 2. — PREMESSA

L’Ufficio prende e dù atto che ~ pervenuta dall’ Ufficio unico cireosciiz,ionale tutta la documenta,ione prevista

dall’art. 15, coinma 4 della legge a. 108/I 96$.
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Iilrzw,,c del l’residente della GiuirreI Regi’male e cieli Assenrl,lea l”giaiatira cieli ‘U,ninrw
4 MODlilj.0 N. 283,1k VERBALE DELL(JFF]ClO CENTRALE REGIONALE

§ 3.— VOTI VALIDI RIPORTATI DAI CANDID~-VfI ALLA CARICA 1)1 PRESIDENTI~
DELLA GIUNTA REGIONALE

(An. IS, cnmnia 3, leit. a) nella legge a. 108/19681

L’Ufficio. tenuto conio di quanto contenuto nel verbale dell’Uflicio unico circoscrizionale (* 7, lettera (A)

a pagina 7), procede a riportare nel prospetto che segue il riepilogo dei voti vai idi ai iribuiti a ciascun Candidato

Presidente;

Nuiricro voti validi aliribuitiN. Candidaco l’residenie (Cognoiiie e nonio) in tutte le sezioni elcttonili

I CLAUDIO RTCCI % 09
2 EMiLIANO CAMUZZI
3 DONKFELLATESEI
4 ROSSANORUBICONDI
5 MARTINA CARLETTI 9 G 4-
6 VINCENZOBIANCONI
7 GIUSEPPE CIRILLO detto OR. SEDUCT}ON
8 ANTONIO PAPPALARDO

TJFALE DEI VOTI VALIDI ~ 3 ~ t s

4. — PROCLAMAZIONE DEL CANI)IDATO ELETTo ALLA CARICA
DI PRESIDENTE I)ELLA GIUNTA REGIONALE

I Ari. leolania 8 del a legge regionale a. 212010 e urt IS, coinina 5. len a) del la legge ti i 08/191’S

L’Ufficio, tenuto conto delle risultanze riportate nel prospel to eh cui al paragrafo precedente, proclama eletto

alla carica di Presidente della Giunta regionale il Candidato n.,.,3 ~,Q.$.ftt~ <fES.E.i
che ha otlenuto il maggior numero cI voti vai idi.

L’Ufficio dù atto clic, ai sensi dell~ art. 42 dello Statuto de] la Regione Umbria e cli quanto d sposto dall’ art. 2,

comma 9, della legge regionale n. 2/2010 , il Presidente della Ci unta regionale fa parte dell’ Assemblea legislativa.

§ 5.— PROCLAMAZIONE ALLA CARICA 1)1 CONSIGLIERE REGIONALE DEL CANI)Il)ATO
PRESIDENTE CHE HA CONSEGUITO LA CIFRA ELETTORALE IMMEI)IAThMENTE INFERIORE

AL PRESIDENTE DELLA G1UN’FA REGIONALE
(Ari. 3. coninia I -qii ater dell a legge regionale a. 2/2010 e ari. 5, colata a 5. cc i. i) della legge a. 108(1 908i

L’ Ufficio, tenuto conio delle cifre elettorali di cui al prospelto riportato al § 3, dichiara e]euo alla carica cli Consigliere

regionale il caiacl id a te con la ci fra elettorale i mmcdi al a nen te o feri o re a quell a de I e a nd i dato proclamato Preside ti te

della Giunta regionale, indivicluato nel Candidato n.~ che ha ottenuto RÀ6&3S Loti validi.
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§ 6.— DETERMINAZIONI IN MERITo ALLA SOGLIA DEL 2.5%
lAn, 5, coinma 5 della legge a. 108/1068)

Ai tini della ripartizione dei seggi tra le liste regionali I’ Ufficio, sulla base delle risulianze delle operazioni

dell’ Uflicio unico circoscnizionale (* 7 lettera (Il) a pagina 8). procede ad annoiare nel seguente prospetto il n uniero

di voti validi oflenuti da ciascuna lista regionale:

N ,,,.,, , - Ammessa o mina :imnmncssa, 1.1 S rE R LG I ON AI , i N tunero vot i
al riparto

I PROPOSTA UMBRIA M~ t’~ Q’IOLt ~ALu/m

2 IE&L1ACIV1CA 1)~À ~
3 RICCI PRESIDENTE 5~,5 5 PJou vn’m

4 POTERE AL POPOLO ]3s )-~ .4~ct tu~,’~

5 PARTITO COMUNISTA ITALIANO ~ 2,,~ ~

6 LEGA A
7 TESET PRESIDENTE PER L’UMBR[A ) 3 n~’~
8 FORZAI’I’ALIA

9 FRATELLI D’ITALIA )-t3)~Q9 LÀ~AÀJ~~

10 UMBRIA CIVICA ~ Q~3,~,(JjfiM -

Il PARTITO COMUNISTA 14)) S 1eu ~

12 RICONQUISTARE VITALLA

13 EUROPA VERDE UMBRIA 59~ r’Jw~
14 MOViMENTO 5 STELLE ~

15 PARTITO DEMOCRATICO ~z~3 S€ ~AÀA~J~~

16 BIANCONI PER L’UMBRIA )‘i~~,g~ ~

l7 SINISTRA CIVICA VERDE ~ c{~u A~w-~
1$ PARTITO BUONE MANIERE 1x~ ~u~

19 GILETARANCIONI S~ 4- r&~

Sul la base di dIlanio precede. il valore corrispondente al 2.5% del iotale dei voti validamente espressi mieI!’ i ntei’a

rcoserizione regionale è. pertanto, pari al totale dei voli vaI icli ri portati nel la tabella cli cui al paragralò 3 a pagIna 4,

moltiplicato 2,5, diviso 100~ (indicare fino alla terza cifra decimale) e, pertanto, la soglia

minima per l’accesso al riparto dei seggi è pari i ~ (ripo~are la cifra ottenuta dal calcolo,

arrotonclando all’ un it~ Superiore in caso di ci l’ra dleciiriale).
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Eleao,ie e/ei l’resiekii(e della Gi,,an Reaimiale e cieli A .oeoiblea legiskiaeo del? Uail,ne:
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§ 7.— CIFRE ELETTORALI i)ELLE COAL1ZIONI E I)ELLE LISTE NON RIUNITE IN COALIZIONE
COLLEGATE AI CANDIDATI ALLA CARICA 1)1 PRESIDENTE

(Ari. 15, conuna 3, liii. a) e ctinirna 5, len. h) della legge a. 108/1965,

L’ Ullicio, atteso che le cifre elettorali delle coalizioni e delle liste regionali non riunite in coalizione sono

determinate ai sensi dell ‘ad. 15, comma 3, lett. a) della legge a. 108/1968, riporta nel prospetto seguente i dati destini i

cia quanto indicato al § 3, indicando unitamente a ciascun candidato Presidente la coalizione dì liste o la lista non

riunita in coalizione rispettivamente collegata:

CAN mnlvro PkI3SIDEN’rIsN. , , , rzirra eleile.,n,le
(coalizione di liste o lista non riunii,, in coalizioite collegaici)

CLAUDIO RICCi~ (Proposta Umbria/Italia Civica/Rieei Presidente) 4Q~ 9
EMILIANO CAMUZZI

2 (Potere al popolo/Partito Comunista italiano) )~
DONATELLA TESEI

3 (Lega/Tesei Presidente per l’Umbria/Forza Italia/Fratelli
d’Italia/Umbria Civiea) ,3 S ~ ~ 3

~ ROSSAN() RUBICONDI(Partito Comunista) 14 S i
~ MARTINA CARLETTI(Riconquistare l’italia) 9 6’l—

VINCENZO BIANCONI

6 (Europa Verde Umbria/Movimento 5 stelle/Partito
Dernocratieo/Bianeoni per l’Umbria/Sinistra eiviea
verde)

GIUSEPPE CIRILLO detto DR. SEDUCTION~ (Partito buone maniere) So~
ANTONIO PAPPALARDO8 (GiIet arancioni) ~

TOTALE DELLE CIFRE ELETTORALI ~ 6

§ 8.— RIPARTIZIONE DEI SE(~GI TRA LE COALIZIONI E LE LISTE NON RIUNCI’E
IN COALIZIONE COLLEGATEAL CANDIDATI ALLA CARICA DI PRESIDEN’I’E

(Ari. 15,comma 5. leit. b)tlella leoge a. 195/1968)

Ai tini dell’attribuzione dei seggi alle eoalizioni e alle liste regionali non ritln ite in coalizione, l’U F(ieio

procede alle seguenti operazioni:

a) divide il totale delle cifre elettorali di ciascuna coalizione o lista noti riunita in coalizione, come riportate

nella tabella di cui al paragrafo precedente, per il numero dei seggi assegnati al collegio uniCo regionale più tino

ottenendo così il quoziente elettorale regionale: nelleffeltu ire lii divisione lrascnra la eventuale parte l’razionaria

del quoziente.
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Il quoziente elettorale regionale è costituito dal numero i,JA~~
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Totale delle cifre elettorali:

N ninero dei seggi assegnati al collegio unico regionale più tino:

Risultato divisione:

Totale dei quozieiitt interi
i’

~ 9

e) PUflicio constatato che il numero dei seggi cia attribuire in complesso alle coalizioni o liste regionali

non riunite in coalizione non supera quello (lei seggi tmsegnati al collegio unico regionale. attribuisce ad ogni

come risulta dalla seguente operazione:o
i..

E
‘i

‘Cn
-.5,

h) detennina quindi il numero di quozientì interi spettante alle eoalizioni di liste regionali e alle liste regionali

non riunite in coalizione, calcolando quante volte il quoziente elettorale risulti contenuto nella cifra elettorale di

ciascuna coalizione e lista non riutnla in coalizione:

a)

i.

t4

‘i

a

a)

ci

o

-J

o

Quoziente in
~ Resi i del la (tv isione di cuicifre intere

ristillaitie dalla alla alunna precedente
xr COALIZIONE O LISTA NON RIUNITA divisione delle sotirane itta citra elettorale
4 Cifra eleiiorale - di colonna I il risullaln dellaIN COAI.tLIONE cifre eleitorati -

~ - riinltiplieazione tra colonna
per il c~uotieiiie

2 e il quoziente elettoraleelettorale
~ re eionale)regionale

— 1 2 3 —

CLAUDIO RICCI
(Proposta Utnhria/llalia Civica/Rieci
Presidente) ~L L t .Q_ i

, EMILIANO CAMUZZI
~ (Potere al popolo/Partito Comunista italiano) 2~%)_~~ — — ~

DONATELLA TESEI
3 (Lega/l’esci l’residente per l’Umbria/Forza

Italia/Fratelli d’Italia/Umbria Civica) ~35,J~ 3 I... — i. ~ i
ROSSANO RUBICONDI

4 (Partito Comunista) —~ — ~, s
.. MARTINA CARLETTI
2’ (Riconquistare l’Italia) 9 ~ — — G i:

VINCENZO BIANCONI
6 (Europa Verde Umbria/Movimento 5 stelle;

Part to Democratieo/13 ianeoni per l’Umbria!
Sinistra civica vertle) f~6 ‘~o~ ~ L ~ Ji i ~
GIUSEPPE CIRILLO detto DR.

7 SEDUCTION
(Partito buone maniere) — — — O
ANTONIO PAPPALARDO

~ (Gilet araneioni) is’~,) — — ..~5 j~

coalizione e lista regionale non riunita in coalizione lailti seggi quanti sono i quozienti interi indicati nella colonna 2;
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pertanto:

• attribuisce seggi ti ...,).~.illa coalizione o lista regionale non riunita in coalizione N .

• attribuisce seggi n alla coalizione o lista regionale noti riunita in coalizione N

• attribuisce seggi n ‘dIa coalizione o lista regionale non riunita in coalizione N

• attrihttisce seggi n alla coalizione o lista regionale noti riunito in coalizione N

• attribuisce seggi ti alla coalizione o lista regionale non riunita in coalizione N

• attribuisce seggi i alla coalizione o lista regiotiale noti riunita in coalizione N

• attribuisce seggi n alla coalizione o lista regionale non riunita in coalizione N

• attribuisce seggi n alla coalizione o lista regionale non riunita in coalizione N

11 numero di seggi complessivamente assegnati con quozienti interi alle coaliziooi n liste regtonali non ritttiite itt

coalizione risulta pari a

ovvero

e) I’ U lii e i o constatato che il o u nero dei seggi da alt ti bui re i o con i PI ess al le con I i_~~~n1’t liste regi ori a li nort

ri unite in coalizione supera quello dei seggi assegnati al collegio un co regionaleyz6~de a dividere il totale delle

cifre elettorali (li ciascuna coalizione o lista non riunita in coalizione, conte r~pfi~te nella tabella tu ctti al paragrafo

precedente. diminuendo di una ttn ità il d ivisore, ottenendo ecsì il nttov~yu6~ien te elettorale regionale; nell ‘eflùttuare

la divisione trascura la eventtiale parte Frazionaria del quoziente.

Il nuovo quoziente elettorale regionale è costituito dal2tfi~ro

come risulta dalla seguente operazione:

Totale delle cifre elettorali:

Numero dei seggi assegnati al collegio)niico regionale: 20

Risultato divisione:

tI) deterniina quindi il nu~yi-o cli quozienti interi spettante alle coalizioni (li liste regionali e alle liste regionali

non riunite in coalizione. cal~lando quante volte il nuovo quoziente elettorale risulti contenuto nella cifra elettorale

(li ciasetina coalizir ne eitsia regionale non riutiita in cralizione:

/
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Quoziente in 7’ -

cifre iniern Rcyrdella divisione di cui

rì-.ultanie gialla a coloni,, precedente
( O\t /tO’.l I) IN lA ‘UN RIONI i disisiong delle 4Sotii irre uI ofru elctiorilu_

N IN (tAl AZIONE (itr~i elettorale— cifre eleitoran’ di colonna I il risuliaio della

11cr il quo4~nie nioli iplicazione ira colonna
eleui~ilc 2 e il quoziente eleticurale~r ree i otia le)

)cgion;ilc

I )2 3
CLAUDIO RICCI

~ ( Proposta Umhrla;Ilalia Civic&Ricei
Presiden te)

, EMILIANO CAMUZZ[
~ ( Potere al popolo/Pari ito Comunista ital iano)/

DONATELLA TESE! /
3 (Lega’Tesei l’residente per VUinbria’Fop1~i

Italia/Fi-atell dltalia;Urnbi-ia Civica)/

ROSSANO RUBICONDI /
4 (Partito Comunista) /
5 MART!NA CARLETTI(Riconquistare l’italia) /

VINCENZO BIA~ONI —

6 ( Europa Verde U mVìa/Movimenio 5 stelle;
Partito Demoerati≠~/l3ianconi per l’Umbria;
Sinistra elvica vyfde)

GIUSEPP (‘IRILLO detto DR.
7 SEDUCIAON

( l’~tr tito ~){one mao iere)

s ANTØ’NIO PAPPALARDO —
‘ (Gile,J/araneioni)

‘i

‘i

‘i

i’

ti

i,
e?
i.

/ Totale dei quozienti interi

/
cI tribuisce ad ogni coalizione e lista regionale non riunita in coalizione tanti seggi quanti sono i quozienti

interi indicati ne colonna 2: pertanto:

• attribuisce seggi n alla coalizione o lista regionale non ritinita in coalizione N

• attribuisce seggi n alla coalizione o lista regionale non riunita in coalizione N

• attribuisce seggi i a coalizione o lista regionale non riunita in coalizitine N

• attribuisce seggi ta alla coali ne o lista regionale non riunita in coalizione N

• attribuisce seggi n alla coalizione o -- a regionale non riunita in coali.zione N

• attribuisce seggi n ~tlla coalizione o lista reg ale non riunita in coalizione N

• attribuisce seggi n alla coalizione o lista regionale n riunita in coalizione N

• auribuisce seggi n -dIa coalizione o lista regionale non riti E in coalizione N

li numero di seggi complessivamente assegnati con quozienti interi alle coalizioni iste regionali non riunite in

coalizione risulta pari a



Elezione tle( Pn’sjde,ge deliri Girino ke,I!io,lulc e citi! ‘43re,,,l,leo lcgìsiotit’o dli’ iJn,hrjr:
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§ 9.— VERIFICA DEI SEGGI NON ATTRIBUITI PER INSUFFICIENZA
DI QUOZIENTI O DI CANDII)ATI

tArI, I5.annn~ 5, Icii. h)della legge a. 105/1968)

L’ Uflicio determina il numero complessivo dei seggi non ancora auribuiti. A tale fine I’ Ufficio:

I) dà atto che, come risulta dal paragrafo § 8 del presente verbale. il nu nero di s:eggi attribuiti a quoziente i riteto

a] le coal i zi on i e al le liste regionali non riti n i Le in coalizione è pari a ...... 2.~
2) dà atto clic. come risulta dal paragra fo * 8 del presenie verbale, il nn moro di seggi NON at tribu i i allo coal i z ioni

e alle liste regionali non riunite in coalizione per insufficienza di quozienti è pari a ..,~

3) dà atto clic per nessuna lista si è verificata la fattispecie dell’insufficienza di candidati e che, pertanto. NON

si hanno seggi non attribuiti a quoziente intero per tal i’agione~

ovvero

là alto clic per la/le seguente/i lista/e si è verificata la l’attispecie dell’instiflicienza di candidati e che, pertanto.

alla/e medcsini~ ON è possibile attribtnre n seggio/i spettante/i a quoziente intero:

• lista regionale a facente parte della coalizione col legata al candidato Presidente

ovvero lista regionale ti tion riunita in coalizione e

collegataalcandiclato Presidente ‘—seggi non attribuiti i

• lista regionale n facente pa (Iella coalizione col legata al candidato Presidente

ovvero lista regiona t non rittnila in coalizione e

col legai a al ca id i dato Pre.s i dcii te — ‘ ggi noti attri bui tin

• lista regionale i facente pai’te del la coalizione eolleg~ ta~ìl candidato Presidente

ovvero lista regionale n noi~?ib i la in coalizione e

collegataal candidato Presidente seggi nonattribtnii i

4) accerta. pertanto, che il numero di seggi complessivamente NON attribuiti è pari a

§. 10. — DETERMINAZIONE DEI V(Yl’I RESII)UATI PER CIASCUNA
COALIZIONE O LISTh REGIONALE NON RIUNr1À IN COALIZIONE

E ASSEGNAZIONE I)EI SEGGI NONVrI’RIBUfl’I
(Ari, tS.eonim, 5. letto t~). penuldmo e attirai, periodo rlell:i legge o. TOS/ l9ÒS~

Al fine dell ‘attribuzione dei seggi non ancora assegnati. I ‘Ufficio determina per ciascttna coalizione o lista

regionale non riunita in coalizione il numero (lei voti residuati.

Atteso che il q Lioziente elettorale regionale l’isu I ta pari ~s.jr. . A 2~. ~.. (* 8 del presente verbale I

il numero dei voti residuati è quello clic risulta dal seguente prospetto:
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alle seguenti coalizioni o liste regionali non riunite in coalizione:

• coalizione o lista regionale non riunita ti coalizione N . collegata al Candidato Presidente

averne un numero di voli residuati pari a~
• coalizione o li SI a reg ioii ale non ri un il a i Il coalizione N coli ega i a al C’and dato Presi dciii e

avente un numero di voti residuati pari a

•coalizione o lista regionale non riunita iii coalizione N collegata al Candidato Presidente

avente un numero (li voti residuatì pari a

• coni i zi on e o lista regionale non ri un il a in cmi li ziorte N col lega la al C un (li da lo Presidente

N.
COALIZIONE O L[Th\ NON Rtt.JNEL’\

IN COAlIZIONE

Nunieri de i \di i re si d u ai i

. - segii aiiribaiii
Cura

a qiiO7It’Iiie 3 I - (.. ~ (IIiO1iCflIC
eIcIIor1iIe ilici-o elelicwale egionate i o

I 2 3 (9

CLAUDIO RICCI
I (Proposta Umtria!ltalia Civica’Rìcei

~r~swenie~ £_ Ltt ~ ~_ I
EMILIANO CAMUZZI

2 Potere al popolo/Partito Comunista italiano) ~ — Q,,,~ — ~ ~_ ~ ~.._. .Ji~.
DONATELLA TESE[

3 (Lega/Tesei Presidente per l’Umbria/Forza
ltalia’Frateili dllalia’Umbria Civica) ~55j~ .._L ~ — £ 1 1 5...
ROSSANO RUBICONDI

4 (Partito Comunisa ~ — — ± L i..
MARTINA CARLETTI

~ (Rìconquistare ‘Italia) . — I ~ ~
VINCENZO [3IANCONI

6 (Europa Verde Umbria/Movimento 5 stellel
Pari i io Denioeratico!Biancon i per l’Umbria’
Sinistra eiviea verde) — i i.. ~ ~L 4

7 GIUSEPPE CIRILLO detio DR.
SEDUCTION
(Partito buone maniere) — — — ..~ Q_ ..k. ,.~.

8 ANTONIO PAPPALARDO
(Gilei araneioni) — — 5 ~ ,~ ~

>

-‘i

Totale dei quozienti interi 9
(‘9 Indicare la posizione iii gradnatcria riso/unite dalle Operazioni effi~ntiare, tenuto coli/o tliC in caso dì parItà

cli t’oli la precedenza spetta alle coalizion, o alle liste regionali non riunite in coalizione che liannmì (‘t)fl.SC~lftU’ la
maggiore cifra elettorale e che in caso cli ulteriore parità di l’oli si procede per sorseggio,

Stilla base (Iella graduatoria decrescente dei voti residuati, I’ Ufficio assegna pertanto i seggi ancora da attribuire

avente un numero di voti residuati pari a
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• conI zione o ista regionale non riun la in coalizioneN.col legata al Candidato l’residente

avente un numero tu voti residuati pari a

• con li zio ti e o li sta regio n a e non riti iii in in coalizione N COI egata al (Dan d icla in Presidente

averne un numero di voti residuati pari a

• coalizione o i sta regionale non riti n il a in con li z i one N co legata al (Da od id no Presidente

avente un numero tli voti residuati pan a

• coalizione o lista regionale non riunita in coalizione N collegata al Candidato Presitlente

ivente un ntinìero di voti residtiau pari a

LUffieio riepiloga quindi nel prospetto che segue Lesito delle operazioni effettuate ai hai dellailrihuzione dei

20 seggi previsti alle coalizioni o alle liste regionali non riunite in coalizione:

No utero dei No nero cieì
~ COALIZIONE O L.ISTh REGIONALE NON RIUNITA Cifra seggi auributii seggi nuribuitì ~O~iCi
I . IN COAliZIoNE elcuorate i quoziente con voti ~

i iuci~ rcsid nati

I CLAUDIO RICCI
(Proposta Umbria/Italia Civica/Ricci
Presidente) ~)tO9 O

2 EMILIANO CAMUZZI
(Potere al popolo/l’ari ho Comtin ista italiano) j~ 9, — —

DONATELLA TESE]
3 (Lega/l’esci l’residente per l’Umbria/Forza

haI in/Fratelli &ltalia/Umbria Civica) ,~ s v~ ..j._ .~2±.... ~ .J_ ì...
~ ROSSANO RUBICONDI

(Partito Comunista) L — —~

MARTINA CARLETTI
~ (Riconquistare l’Italia) — —

VJNCENZO BIANCONI
, ( Europa Verde Umbria/Movimento 5 stel lc/~ Partito Dcinocratico/]3ianeoni per l’Umbria)

Sinistra eivica verde) 1k
GIUSEPPE CIRILLO detto DR.

7 SEDUCTION
(Partito buone maniere) — fl.
ANTONIO PAPPALARDO

8 (Gilet arancioni) —~

Totali } j\ Q
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§ Il. —ASSEGNAZIONE DEI SEGGI ALLA COALIZIONE O LISTA REGIONALE NON RIUNITA
IN COALIZIONE COLLEGATA AL CANDII)AT() PRESIDENTE PROCIANI~VI’O ELETTO

Ari. IS. contina 5, en, c3e d) iella legge i, lOS! 19681

13

L’li fficio ,sull a base del le risultanze di cui al § 7 del presente verbale, sRi atto clic la eoal iIOflC o la Il si a regii ma le

non riunita in coalizione collegata al Candidato Presidente proclamato eletto è la~ e assegna alla

medesima o. 12 seggi.

NO’L~ IMPORTANTE

A PARTIRE DAL PROSI’E’fl’O CHE SEGUE E NEGLI uCl’EItioRI PROSPErri FINO A PACINA 39 (~ 22
INCtÀJSO) LE COALIZIONE OLE LISTE REGIONALI DEVONO ESSERE INSERITE E INDIC1VrE CON IL

NU8IERC) CIlE RISUCI’A LORO RISI’ErrI VAMENTEXfl’RlHUrrO NEL MANWESTh ELEflORALE

Cifra elettorale espressa
N. LISTE REGIONALI in numero di voti validi nell’ intera

Ci rcoscnzione

i- J,~Jt)oi
~4~sa~ QE~s~~J’r6~

f&.. F0\ZA ltfiLl&

jF~OvfELc~ ~ ìt2suiO9

li li file io. veri I icai o eh e è stata ammessa al riparto (le i seggi a na sul a li sI a regio a al e, tu I ri bui sec al la i nedes i Tua

lista tutti i 12 seggi spettanti e procede con le operazioni di cui al § IS del presente verbale.

(iV\’eJ~()

L’Uflieto procede al riparto dei seggi unieamcnce tra le liste regionali ammesse, come desunte dal pruspetti; del

§ 12.— RIPARTO DEI SEGGI ALLE LISTE REGIONALI DELLA COALIZIONE
O ALLA LISTA REGIONALE NON RIUNITA IN COALIZIONE COLLEGATA

AL CANDII)ATO PRESII)ENTE PROCLAMATO ELETTO
(Ari, 15.coniin, 5. ieit. e)eiella legge i. iOS!ItJG8)

Ai tini dell’ammissione al riparTo dei seggi, I Ufficio veri Iiea se ciascuna delle liste interessate può essere

ammessa, avendo conseguito almeno il 2,5~t (lei voti validamente espressi nell’intera Circoscrizione.

Sulla base del le risultante contenute al § 6 del presente verbale, atieso che la soglia mi iii ma per accedere al

riparto tlei seggi è pari a }J~,O9.D I Ufficio dà atto che sono ammesse al riparto stesso le seguenti

liste regionali:

o
-

‘-/

ti, LI
ti,

-J

~
-

i,

LJ t

o~.
-
- è:

precedente paragrafi). A tal fine compie le seguenti operazioni:
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a) determina la cifra elettorale di coalizione, sommando UNICAMENTE le cifre elettorali delle liste regionali

ammesse al riparto dei seggi, come risulta dal seguente prospetto.

N. LISTE REGIONALI AMMESSE AL RIl~\RTO C’ira cEttorale espressa in numero di voti
valid i ne Il i fiera Circoscrizione

i L~6~
j~’ffEsai P~FS~r)Ep),(&?~p~ L’~t6c~iA-

5j f’V@52f~ i4~L~A

~ J~

TOTALE DELLE CIFRE ELETFORALI ESPRESSE IN NUMERO
Dl VOTI VALIDI NELL’ INTERA CiRCOSCRIZIONE ~.3 (- ) t ti-

b) divide il totate. come sopra calcolato, per il numero dei seggi assegnati più uno (13). ottenendo così il quoziente

elettorale di coalizione: nell effettuare la divisione trascura la eventuale parte frazionaria del quoziente.

Il quoziente elettorale di coalizione à costituito dal numero _d.~.2J.4.4.. come risulta dalla seguente

operazione:

Totale delle cifre elettorali:

Numero (lei seggi assegnati alIti coalizione più tIno: 13

Risultato divisione:

e) determina il numero di quozienti interi spettante ad ogni lista regionale, calcolando quante volte il quoziente

elettorale di coalizione risulti contenuto nella cifra elettorale di ciascuna lista:

Quoziente Resti detta divisione di cui alla
otre libre colonna precedente

r,sutianic dalla (Sotirarre rita cìlìii etciboratc
. Cifra divisione delle di ~itoi,na t it risuttatodelli

“ LISTE REc;I0NALI AMMESSE elettorale dire elettorali uioltiplìc-t,toite Im cototina

. Sei il e~,,,nieiirc’ 2 ~ a quozietice elnto,olu’ di
,‘icrtorole’ di eou,lizi,n,e I
coolìz loire

I 23

L~C~ JRh~n)~
4~ p~ygp~~ 4~J~ — I ~ L ~

~ z~

ii__ rP~-f~Ll ~ irfALiA

Totale (lei quozienti interi
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d) constatato clic il ntiniero dei seggi da assegnare in complesso alle. liste regionali non supera quel lo dei seggi

assegnati alla coalizione, attribuisce alle liste interessate aliti seggi quanti sono quozienii indicati nella colonna 2 e quindi:

• attribuisce seggi n alla lista regionale N ente il contrassegno

.3 LE.ft.&
attribuisce seggi n alla lista regionale N ente il contrassegno

• attribuisce seggi a alla lista regionale N avente il contrassegno

I O .L44L~

• attribuisce seggi n alla lista regionale N venie il contrassegno

• attribuisce seggi n alla lista regionale N avente il eonrassegno

• attribuisce seggi n alla lista regionale N avente il contrassegno

Ufficio procede quindi con le operazioni previste al paragrafo sticcessivo.

ovvero

/ tI) constatato che il numero dei seggi da attribuire in complesso alle lisie regionali supera quello dei seggi assegnati
.4

alla eoalizit ~e. ripete le operazioni precedenti con un nuovo quoziente ottenuto diminuendo di una unità il divisore.

Il nuovo qr ziente elettorale di coalizione è cost ttn Lo dal numero come risulta dal la seguente

operazione:
o

Totale delle cifre de mli:

Numero dei seggi assegna lla coalizione più tino: 12

Risultato divisione:

e) deterti~i na il ntiniero (li qunzient i mie spel tante ad ogni lista regionale, calcolando quante volte il quoziente

elettorale di coalizione risulti contenuto nel la ci tra ttorale (li ciascuna lista:

N Quozienie ReUi tIella divistenc cli cui alla
cifre liete colonna precedente

i isiiliaiiie dalla tSoiiraiTc alla cifra eleiloialc
c i fra d ‘visione del le di colonna I 11 rEa] I lato dcl laI 15w REGIONALI AMM ESSE e torale cifre elettorali moltiplicazione Ira colonnaN. i~r il q:.o~eiize 2 e ìI i?:io~iente elettorale di

t2;~ cnili:,r; e)

—

——

—

LU

LU

LU

o

~

Totale dei quozienti interi
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O attribuisce alle liste interessate tanti seggi quanti sono i quozienti indicati nella colonna 2 e quindi:

• attribuisce seggi a lista regionale N me il contrassegno

• attribuisce seggi o al la lista regionale N avente il contrassegno

• attribuisce seggi n alla lista re ‘‘ nale N avente il concrassegno

• attribuisce seggi il alla lista regionale N vente il contrassegno

• attribuisce seggi n alla lista regionale N vente il contrassegno

• attribuisce seggi alla lista regionale N avente il contrassegno

§ 13.—VERIFICA DEI SEGGi NON ATTRInurii PER INSUFFICIENZA 1)1 QUOZIENTI
O Dl CANDIDKI’ I ALLE LISTE REGIONALI COLLEGATE AL PRESIDENTE

PROCLAMATO ELETTO E DETERMINAZIONE I)EI VOTI RESIDUATI
Ari. I 5. coinni a 5. lett. e) della legge a, 108/1968)

L’Ufficio determina il numero complessivo dei seggi non ancora atcribtiiti. A tale line:

I) dà atto che, come risulta dal paragrafo precedente, il citi mero dì seggi ati i’i bui ti a quoziente intero al le liste

irgionali è pari a

2) clii atto che per nessuna lista si veri liea la lìiitispeeie dell’insufficienza di candidati e che, pertanto, NON si

li an no seggi neri altri bui ti a q uoz iei il e in I ero per tal mgi o ne;

ovvero

2) dà atto clic per lalle seguente/i listaJe si è verifica la fattispecie delPinsufficienza di candidati e clic, pertanto,

alla/e medesima/e NON è possibile attribuire n seggio/i spettante/i a quoziente intero:

• li si a regionale ti faeen le pari e de Il a coa li zio i e col legata al ca id id ato Pie side n te

ovvero lista regionale n non riunita in coalizione e collegata

al candidato Presidetite — seggi non attribuiti n

• lista regionale n facente parte dell a coalizione collegata al candidato Pi-cs i dcii te

ovvero lista regionale n non riunita in coalizione e collegata

al candidato Presidente -~ seggi non attribuiti n

• lisca regionale o facente parte della coalizione col legata al candidato Presidente

ovvero li sta regionale n non riunita in coalizione e collegata

al candidato Presidente — seggi non attribuiti n

3) accerta, pertan ki, che il numero cli seggi complessivamente NON attribuiti è pari a 4
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o

1D

L’Uflicio,aIline delÌ’attrihu,ione dei seggi ancora :issegiiati, determina per ciascuna lista regionale il

numero (lei voli residuati. PoicM il quoziente elettorale di coalizione risulta pari a ~~. 1* 12 del

presente verbale), il numero (lei voti residuati di ciascuna lista regionale è quale risulta dal seguente prospetto:

Niiiiien, tini \4,Ii e’z,luati

N. LIS~ REGIONALE: Caia seggi anribtnti
de I Cortei e a qnc.iicnle 3 = I — 2 CIClO) lente

intero cIa Corale regIonale i

E______ I 2 3

~j~- Ld~Cij°~

~t~&€i P~EstD 4EyBP~NeG~Ip~

%F~Q\2~ j/~L~

3— fl’f~j~ ~ ~47L1~ ù~LQ9_~_tllL3..

TOTALI

1-

cd
e.)

i)

‘i

7’ il

a.
a,

-j
-i

Q

a.

o

c
i:.

L

L

9 3
(Ce) lndica,e la posizioiie il? gradtititonia risultante tIaIIe op t’IC11i0111 e/fermate, (Cli £110 (Th1(tl che in caso di paritù

cli t’oli la preeedeitzti spetta alle coiliziotii o alle liste regionali non riunite in coalizione the hanno cause quito la
maggiore cifra elettorale e che in caso di ulteriore ponte) di voli si procede per sorreggeo.

Sul la base dell a graduatoria declescente (lei voli residuati. I ‘ti Picio assegna pertanto i seggi ancora da anrihu ire

alle seguenti coalizioni o liste regionali non riunite in coali,ione:

• lista regionale N collegata al Candidato Presidente

vente un numero di voti residttati pari a ~
• lista regionale N col legata a I Candidato Presidente

venie un nun - (li voti residuati pari -i

• lista regionale N collegata al Candidato Presidente

veti te ti nu t nero (li voi i cs i (I ti ati i a

• lista regionale N colleg~ al Candidato Presidente

vente un numero di voti residuati pari a

• lista regionale N collegata al Candidato I dente

ven te u ti mt n iero di voti resi du a ti pari a

• lista regionale N collegata al Candidato Presidente

avente un numero (li voti residuati pari a
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L’Ufficio riepiloga quindi nel seguente prospetto il nttmero di seggi complessivamente atiribuiti alle liste

regionali stilla base dei quozienti interi e dei voti residuati:

Numero dei
SLilliero L’ci Numero loiaie dei

N LISTA. R BG I ONA LI! Ci ra cci orale seggi auruin i seggi .ittribin Li seggi aitribu i’
~ ccii i voi i

quoziente iiitero Il + lltj
iesiduaii

E III lv

~LE~ IS~49À 3
ZL’FESPi ~@st ~u~ex~q 4G~À3 A
¶‘Ry’a~ i€f~-Hp~ 2
iL fR~fELLÌ s~ i~t~A [À3i109

TOTALI ~ 1 À 2

§ 14.— VERIFICHE E OPERAZIONI PREVISTE DALL’AltE IS, COMMI 6,7 E 8
I)ELLA LEGGE N. 108/1968 PER LA COALIZIONE COLLEGATA

AL PRESIDENTE PROCLAMA1’O ELETTO
(Aia, 5, com’ui 6, ?c della lecce o, 108/196$)

i: Ufficio richiama l’art. 15, conima 6 (iella legge o. 10811968. il quale dispone che nel caso in ctii, per effetto

dell’asse~’ one dei seggi di cui ai comma 5, lettera di, una lista regionale avrebbe diritto a conseguire 0lIre dieci

seggi complessivi, clii ulteriori al decinio sono attribuiti alle altre liste della stessa coalizione, ove esistenti. la cui

cifra elettorale espressa in mini di voti validi nell’intera circoscrizione regionale sia pari o superiore al 2,5 per cento

del totale dei voti validamente esi ‘ssi nell’i nera circoscrizione.

L’ Uffeio richiama altresì il sucee, ‘ivo eomrna 7 della norma citata, ai sensi del quale la previsione di cui

al coinma 6 si applica solo in favore del le li st che non hanno ottenuto seggi mi a qtioziente intero, mi con i voti

residuati, secondo la gradl.latonia decrescente dei s’oli idi conseguili dalle liste stesse, ad iniziare, con l’attribuzione

(li un seggio. dal la lista del la coalizione la quale ha consegni la maggiore ci fra elettorale e. in ogni caso. ti no ad un

massimo di due liste; a parità (li voti validi Ira le liste si procede a s rteggio.

Ciò premesso.

l’Ufficio verifica sulla base dell ‘ultimo prospetto (li cui al paragrafò mec lente che nesstina delle liste regionali

appartenenti alla coalizione ha diritto ad ottenere oltre IO seggi e procede pertanto i. i il § IS.

ovvero

I’ U ffieics verifica sulla hase dell’ ultimo prospetto di cui al paragt’alò preceden te che la lista i °ionale ti

ha diritto a conseguire n....,.,.................... seggi.

Ai tini delle successive operazioni previste l’Ufficio verifica pertanto se nell’ambito della coalizione ci mo liste

la cui cifra elettorale espressa in termini dì voti validi nell’intera circoscrizione regionale sia pari o superiore al — 5 per

cento del totale dei voti validamenie espressi nell’intera circoscrizione e che, allo stesso tempo, non hanno ottentito
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seggi ad sulla base dei quozienti interi id sulla base dei voti rcsiduai i.

LU flicio, in applicazione della previsione dì cui all’ ari. 5, comina 8. ultimo periodo, della I

~ veri lica clic nessuna lista regionale soddisfa i requisiti suddetti e d~ pertanto atto clic la lista

‘ tutii i o eggi.

ovvero

l.;umcio veri tica che la/e lista/e regionale/i a e n soddisfano/requisiti suddetti, e procede,

ai sensi dell’ari. IS. comnia 8, ulti tuo periodo, della legge a. 11)8/1968 e in ba~ al la graduatoria dei voi i validi

conseguiti, alla riassegnazione di n eggio/i nel modo seguente:

la lista regionale N avente conirassegno 7/

avente voti vaI idi N non avy4’do coriscgu ito seggi nd a quoziente nero

in con voti residuati, ottiene N. I seggio. Tale seggio vicny<lctratto da quel li iii eccedenza al dcci no,

in precedenza attribuiti alla lista regionale n

la lista regionale N avente contrassegno

\ avente voti validi N non avendo conseguito seggi ad a quoziente intero

- ad con voti rcsiduati, ottiene N. 1 seggio. Tale ,4gio viene detratto da quelli in eccedenza al decimo.

/ in precedenza attribuiti alla lista regionale n y/
- / Compiti te le prede [te veri li clic e la li opcrazio5/al la I si a n v iene/ve ti gono pe ta rito det ratto/i

n seggio/i. /
L’Ufficio riepiloga come segue il riparto94 seggi all’ interno della coalizione collegata al candidato Presidente

proclamato eletto: /
l’t’osvetto A

Riparto finale dei seggi attribpti alla liste regiotiali delhi coalizione o alla lista regionale non riunita in
coalizione Ilegata al candidato Presideitte proclamato eletto

-~

/ Numero Numero Nii~ro Numero
7 , dei seggi dei seggi de, se~rt oiale

N. LISTA RIiCIONALE (lui anriI~uiiì i ariril~u,ii aitriburti, dei seggi
,, e Icitora io - - - dei rai i, coli - -

~, qliozicn[c coli i voli aiinbuiii
/ intero reidmiii presente (1÷2+3)

7 paragraio

— I 2 3 4

/
/

—/
/

TOTALI

1’)

n. 108/1968,

consegue

>

Cs,

a,
a,

-d
LI

o
<5

o ~
—. 55

-
1%, a

.5

Li

o ‘7

2

c
a

a
a



20
Eirziu,jc dei i’,vsule,nr tiri/i: Giu,,u: Rt’gim,oie dell’A ì,en,hi,rr, 1rg1311(i,v cieli ‘Vi,,!’, ‘a

MOIWI.LO N. 253-Al? — VERBALE DELLUI’FICIO CENTRALE REGIONALIì

§ IS. - CIFRA ELETTORALE DELLE COALIZIONI E DELLE LISTE REGIONALI
NON RIUNITE IN COALIZIONE NON COLLEGATE

AL PRESIDENTE PROCLAMATO ELETTO
(Alt. I 5. cern n’a 5. Im. i) del la legge a. 108/I ¶16 ~)

L’ Uflìeio riepiloga. sulla base delle risulcanze di cui al § 7 dcl presente verbale. nel prospetto seguente le cifre

elettorali delle coalizioni e delle liste regionali non riunite in coalizione NQN col legate al Presidente proclainaio

eletto:

Candidato Presidente non proc [amato elettoNumero . . . . r’. . . Cifra elettorale
(coalizione di lisce o lista non riunita Ifl coalizione coi legata)

,i )flQS
¶~L EThL\ApJQ__C~4U2fl

31 O~ssn4o R’i?iCp’)s1
5 ~
~ Vi~ca~Jzo
i- ~
~ ~

TOTALE DELLE CIFRE ELEfl’ORALI

L’Ut’ficio assegna pertanto all’insieme delle suddette coalizioni e lisce regionali non riuinte in coalizione

o. 8 seggi, di ctn un seggii) già assegnato al candidato Presidente non eletto miglior perdente cli cui al paragrafo

di cui al § 5 del presente verbale. L’ Ullicio dù di conseguenza alto clic i seggi da attribuire con le operazioni successive

sono in numero di 7.

§ 16.— RIPARTO DEI SEGGI AlLE COALIZIONI EALLIt LISTE REGIONALi
NON RIUNITE IN COALIZIONE NON COLLEGATE AL CANDIDATO

PRESIDENTE PROCLAMATo ELETTO
tArL IS, corna,, 5. 1cR. h) e teli, I) della legge a. I 08/I 968)

Ai tini dell’attribuzione dei 7 seggi alle coalizioni e alle liste regionali non riunite in coalizione NON collegate

al candidato Presidente proclamato eletto, I’ Ufficio procede alle seguenti operazioni:

a) divide il totale delle cifre elettorali di ciascuna coalizione o lista non riunita in coalizione, come riportate nella

tabella di cui ai paragrafo precedente, per il numero de i seggi assegnati all’i nsieine delle suddette eoal izi on i e liste

regionali non riunite in coalizione più uno, ottenendo così il quoziente elettorale ‘t~jgjjiqranza’’; nell’effettuare la

divisione trascura la eventuale pai’te l’razionaria del quoziente.
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Il quoziente elettorale “Liì’ è costituito dal numero ~ come risulta dalla

seguente operazione:

Thtale delle cifre elettorali:

Numero (lei seggi assegnati all ‘insieme delle suddette coal izioni
e liste regionali non riunite in coalizione più ti no: 8

Risultato divisione:

h) determina quindi il numero di quozienii interi spettante alle coalizioni di liste regionali e alle liste regionali

non riti nite in coalizione, calcolando quante volte il quoziente e lei totale risulti contenuto nel la cifra elettorale (li

ciascuna coalizione e lista non riunita in coalizione:

Quoziente Resi i del la dis s,one di cii i alta
cifre olio e colonna irecedeiiie

osutianie dalla (Sottrarre alla cifra elettorale
COALIZIONE O LISTA NON RIUNITA C. ifra d~visionc delle cii colonna I il risultato delta

N. IN COALIZIONE elettorale cifre clenorali inoliiplicatione ira colonna

pti i -. 2 e ti qcitzirsue elcuoniie. eh
elettorale g/, ~ni?letriJti~ci I
tiiuior, un’ci

T~A~Thò ~cc~ 23

~
ss~k ~o9ico~~ì O —

N~PvidA C1W~L6i~fI
i_\JitJ(R~n N[WCo~H !J~
t_CÌ~sEP?fl «t9~ì*odj1ti~np,J Soli ~ .QU
ILA~Yto.Jie fAg9ALj~Dp

c) lU fflcio constatato clic il numero (lei seggi da in ribu ire in complesso

numero (lei 7 seggi assegnati, ~utri bui sce ad ogni coalizione e lista regionale

iiiti sono i quozienti interi indicati nella colonna 2: pertanto:

• attribuisce seggi n alla coalizione o list.a regionale non riunita in coalizione N ...G
• attri sec seggi n alla coalizione o lista regionale non riunita in coalizione ‘4

• attribuisce seggi n alla coalizione o lista regionale non riunita in coalizione N

• attribuisce seggi n alla coa ne o lista regionale non riunita in coalìztone N

• attribuisce seggi i alla coaltzione o lista reg le non riunita in coalizione ‘4

• attribuisce seggi i illa coalizione o lista regionale non ritilii coalizione N

• attribuisce seggi n alla coalizione o lista regionale non riunìta in coalìzione N

:5

i.

:5
‘-i

:5

:5

‘i
t
z
‘i

i

i,

ci

Totale dei cluozieni i interi t

al le coalizione o li s te ti on supera il

non riunita in coalizione tanti seggi
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ovvero

c) l’Ufficio constatato che il numero dei seggi da attribuire in complesso alle coaHzione o liste sty4ra il numero di

7 seggi assegnati. procede a dividere il totale delle cifre elettorali di ciascuna coalizione o lista no~y(~unita in coalizione.

come ripcrtate nel la [abella di cui al paragrafo precedente, ti iminucndo di una uniU~ il divi sore/ttenendo così il nuovo

quoziente elettorale ‘‘tifruin t~r o.z~’’: nell’effettuare la divisione trascura la eventuale pane fry~onaria del dluoziente.

Il nuovo quoziente elettorale “di minoranza” è costi tu to dal numero / come risulta dal la

seguente operazione:

Totale delle cifre elettorali:

Numero dei seggi assegnati all’insieme delle suddette coalizioni
e liste regionali non riunite in coalizione

Risultato clivisione~

d) determina quindi il numero di quozientì interi spettante alle coy{izioni di liste regionali e alle liste regionali

non ri ti ti i te in coalizione. ea colando ti ti an te volte il n ti ovo dl tiozi ente/e t tara le risulti con tenti te ne la ci fra e le Itora le

di ciascuna coalizione e lista regionale non riunita in coalizione: /
/ Quoziente in
j cifre intere Resti dcl la divisione di e Lii alla

P1. COAUZIONE O LIS1À NON RIUNITA / Cifra ~ tsintnneawfcin~,eicuoraic
I P1 COALIZIONE / eleuoral e cifre elettoral di colon o.’ l~ il risultato del la

/ per il qtwztoltc nioltipl ca, one in’ colonna
/ elerw»al~ i 2 e li jio’rieiiw elduinvie dì
/ ,,,ioono,:a ,r,’io,almi~a I

I 2 3

—__________

i
—

—

—

Totaie dei %uozietfli interi

e) attribuisce ai ogni coalizion e lista regionale non riunita in coalizione tanti seggi quanti sono i qttozienti

interi i ndicat i nel la colonna 2; Pertap4o:

• attribuisce seggi ti 7 alla coalizione o lista regionale non riunita in coalizione N

• attribuisce seggi n 7... alla coalizione o lista regionale non riunita in coalizione N

• attribuisce seggi ti / alla coalizione o lista regionale non riunita in coalizione N

• attribuisce seggio ..../ alla coalizione o lista regionale non riunita in coalizione N

• attribuisce seggi n .7 alla coalizione o lista regionale non riunita in coalizione N

• attribtiisce seggi 5/ alla coalizione o lista regionale non riunita in coalizione P1

• attribuisce se~~/n alla coalizione o lista regionale non rìtinita in coalizione P1

Il numero di sehgi complessivamente assegnati con cluozienti interi alle coalizioni o liste regionali non rIunite in

coalizione NQN collegate al candidato Presidente proclamato eletto risulta quindi pari a

7
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L’Ufficio. consiataio clic non risultano ulteriori seggi da attribuire, procede perianlo con le operazioni previste al § 19.

ovvero

L’Ufficio, constatato clic restano da attribuire a seggio/i, procede qui mli con quanto previsto a paragralò

StiCCCSSIVO,

§ 17.— VERIFICA I)EI SEGGI NON ATTRHRJITI PER INSUFFICIENZA DI QUOZIENTI 0 1)1
CANDIDATI ALLE COALIZIONI EALLE LISTE REGIONALI NON RIUNfl’E IN COAl.~1ZIONE

~yQ1y COLLEGATE AL CANDIDATO PRESIDENTE PROCLAMATo ELETTO
Ari 15.coiiiiua 5, cii. l’te teli. Odella legge n 108119681

L’Ufficio determina il numero complessivo (lei seggi non ancora attribuiti. A tale fine I’ Ul’licio:

lì dà atto clic, come risulta dal paragrafo § 16 del presente verbale, il numero di seggi attribuiti a quoziente intero

al le coalizioni e alle liste regionali non riunite in coalizione ~ col legate al candidato Presi dente proclamato eletto

è pari a

2) dà alto che, come risulta dal paragrafo § 16 deI presente verbale, il numero di seggi NQN auribuiti alle

coitlizioni e alle liste regionali non riunite in coalizione per insufficienza di quozìenti è pari a ...~

i 3) dà atto clic per nessuna lista si verifica la l’attispecie dell ‘insufficienza di candidati e clic, pertanto, NON si

hanno seggi non attrhuiti a quoziente iniero per lal ragione:

ovvert

3) dà che per la/le seguente/i lista/e si è verilica la fàttispecie dell’ insufficìenza di candidati e clic, per amo.

alla/e medesima/e ì~Q~N è possibile attribuire n gginfi spettante/i a qunziente intero:

lista regionale facente parte della coalìzìone collegata al candidato Presidente

~ ovvero lista regionale n non riunita in coalizione e collegata

al candidato Presidente .........,.......... — seggi non attribuiti n

~ • lista regionale n ~N5,5......, facente parte della coalizione collegata al candidato Presidente
ov vero”lista recionale a non riunita in coalizione e col lecata

O ~
al candidato Presidente seggi non attribuiti li

9 i ____

lista regionale i facente iarte del la coalizione col legata al candidato Presidente

ovvero lista regionale i non riunila in coalizione e collegata

candidato Presidente ggi non attribuiti ti

L 4) accerta, pertanto, che il numero dì seggi complessivamente NON ‘ ttrìhuiti è pari a

§. IS.— I)ETERMINAZIONE DEI VOTI RESIDUA’l’I PER CIASCUNA COALIZIONE
E LISTA REGIONALE iYQN RIUNI’fl IN COALIZIONE NON C LLEGATE

AL CANDII)ATO PRESIDEN1’E PROCLAMATO ELETT
(Ari, IS, conirn 5, cii. EI, peniliirnn e iiliirnri perindii, e liii. I’) delia ieme i lllXli 96

AI fine tlcll’attribuzione (lei seggi non ancora assegnati. I ‘Ufficio determina r~er ciascuna c dizione o lista

regionale non ritinita in coalizione I numero (lei voti residnaii.
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Atteso che il quoziente elettorale “di minoranza” risulta pari (* i? del presente

verbale) il numero dei voti residuati è quello che risulta dal seguente prospetto: /
COALIZIONE O LIStA NON RIUNItAN. IN COALIZIONE

(*) (ud/care la posizione in graduatoria risuliant%Il/e operazioni «fiètiuate, tenuto conto che iii cavo cli parik)

di voti la frecedeiiza spetta ci/le coalizioni o alle lnfr n~gionaIi 1201? riunite iii coalizione che hanno couisegnito la
maggiore cifra elettorale e che in caso di ulteriore/I trità di voti si procede per sotieggio.

Sulla base della graduatoria decrescente d i voti residuati. I’ Ufficio assegna pertanto i seggi ancora da attribuire

alle seguenti coalizioni o liste regionali non $niie in coalizione:

coalizione o lista regionale non riy~ita in coalizione N collegata al Candidato Presidente

avente un numero di voti residuati pari a

• coalizione o lista regionale nØ riunita in coalizione N col legata al Candidato l’residente

/ avente un numero di voti residuati pari a
• coalizione o lista regiona~J~ non riunita in coalizione N collegata al Candidato Presidente

avente un n tt mcm di voti resi tI ti al i pari a

• coalizione o lista reg,j~nale non riunita in coalizione N collegata al Candidato Presidente

/ ente un numero di voti residuati pari a
• coalizione o Is t,4egi una le non riti ni ta o coa li ZIOl ie N collegata al CantI id ato Presi de o te

7/ avente un numero di voti resicluati pari a

• coalizione o lista regionale non riunita in coalizione N collegata al Candidato Presidente

avente tin utimero di voti residuat i pari a

• coalizione o lista regionale non riunita in coalizione N collegata al Candidato Presidente

avente un numero (li voti residuati pari a
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L;Ufficio riepiloga quindi nel prospetto che segue l’esito delle operazioni effettuate ai hai del I attriht -: ne

dei 7 seggi previsti alle eoalizioni o alle liste regionali mn riunite in Coalizione NON collegat candidato

Presidente proclamato eletto:

— 7/
COALIZIONE O LIStA RECiIONALLi NON RILNrrA —. Nuniem €Ici_/ Numero le Numero d ‘i

N. IN COAliZIONE NON COLLEGATA ira seggi it~tfiui seggi itiribinci ~eleitorale i qtnnienle coli ( Voli
AL r’RESItmN’rE I’ROCLAMXI’( ELtirro /%iero resicluati iii ioiale

-

/,
//

~/
//

~/ TOTALI

§ 19.— VERIFICA EN ARI: 15, COMMA 5, LEVE F) DELLA LEGc;E 10811968
(A o, ~,coincii. 5, cii. fl, atomo perk id0, cicli a legge n - 108/19681

l.~’ Ufficio effettua la verilica di cui all’art. 15, cornm., 5, letL f), ultimo periodo, della legge ti. 08/(968. il quale

dispone che “Nel caso in cui nessuna lista di una stessa coalizione o lista non riunita in coalizione, abbia conseguito

una cifra elettorale espressa in termini di veti validi nell’intera circoscrizione regionale, pari o superiore al 2,5 per

cento, e la coalizione o lista non riunita in coalizione abbia diritto all’assegnazione di oltre un seggio, quelli successivi

al primo sono attribuiti alle altre coalizioni o liste collegate ai candidati alla presidenza del la Giunta regionale non

risultati eletti sulla base della graduatoria decrescente dei voti residuati”.

L’Ufticio riscontra clic NON SI VERIFICA la fattispecie sopra richiamata e procede quindi con quanto previsto

al paragrafo successivo.

ovvero

L’t.lfficio riscontra~ ~\ la flittispecie sopra richiamata e procede quindi con le necessarie operazioni.

A tal (i ne, stilla base delle risultanze content - I § 6 del presente verbale e atteso che la soglia mini ma per

accedere al riparto dei seggi è pari a l’Ufficio (là atto che le liste seguenti sono

pertanto ammesse al successivo riparto dei seggi:
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L~Ufhcio procede pertanto, sulla ba,é dell• ultima tabella del paragrafo precedente e sulla scorta della verifica

testé effettuata, ad attestare tptanto segu,!

• alla coalizione o lista regionale,non riunita in coalizione N ol legata al candidato Presidente

/ cui spctterebbero N eggi viene attribuito N. I seggio:
• alla coalizione o lista regioiy(le non riunita in coalizione N ollegata al candidato l’residente

/ cui spetterebbero N seggi viene attribuito N. I seggio:
• a Il a coa i zione o lista rey4n a le non riti iii la in coalizione N col lega La al c a nd i dal Presi de i i te

/ cui spetterebbero N seggi viene attribuito N. I seggio;
• alla coalizione o I ist,4egionale non riunita in coalizione N ol legata al candidato Presidente

/ cui spetlerehlero N seggi viene attribuito N. I seggio;
• alla coalizione (y(sta regionale non riunita in coalizione N .ollegata al candidaio Presidente

cui spetterebbero N eggi viene attribuito N. I seggio;

l.:Ufficio procede quindi ad assegnare alle altre coalizioni o liste regionali non riunite in coalizione i seggi come sopra

detratti, sulla base della graduatoria dei voti residuati e utilizzando allo scopo il primo prospetto del § 18 del presente verbale.
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* 20.— ULTERiORI VERIFICHE IN MERITO AL RIPARTo DEI SEGGI TRA LE COALIZIONI
E LE liSTE REGIONALI NON RIUNITE IN COALIZIONE NON COLLEGATE

AL PRESiDENTE PROCLAMATO ELETTO
(An, 15, com’mi 5, Id de Im. O ilella legge IOSfI%8

Richiamato il prospetto del § 16 ovvero il sc ido prospetto dei § 18 e l’ultimo prospetto dcl § 19 deI

presente verbale. I’ Ufficio dà atto clic tutti i 7 seggi sono staI segnati unicamente a liste regionali non riunite in

coalizione e procede pertanto con le operazioni previste al § 22.

El’zioir, del P,ey,dn,u, de/li Qi,,;,l,, Re(iotInle e de/I ‘A i %e;nb/ cc’ le8ishiti,o dell’ Uml,rìo
MODI tI O \ 253 18 \‘I ROAI OrLI I I 11(10Cl Nt RAI I RI Cl0”.Al L

in esito a quanto precede:

al la coalizione o lista N ...............collegata a cand dato Presidente

/27

con voti residuati cui spetterebbero N.......,...,...... seggi viene attribuito I seggio aggiuntivo,

per un totale di N.................seggi; //
• al la coalizione o lista N ,.............,col legata al candidato Presidente

con voti residuati .,..............~.......... cui spetterehbcro N...............,... seggi viet~htrihuito N. I seggio aggiuntivo,

per un totale cli N ..................seggi; ,1/’

• alla coalizione o lista N .............,..col legata al candidato

con voti residuati cui spctterehhcro N y4gi viene attribuito N. I seggio aggiuntivo.

per un totale di N seggi; //
• all a coalizione o li sta N,..........,.,col legata al candidato/residente

con voti residuad cui spetterebbero N. ..j/ seggi viene attribuito N. I seggio aggiuntivo,

per un totale di N seggi: /
• alla coalizione o lista N ol legata a l/~ti ci idal o Presi dente

coi~voti residuati cui spetlerehb/ N eggi viene attribuito N. I seggio aggiuntivo,

per/un totale di N ggi;
/

‘,,‘ L’Ufficio riepiloga nel prospetto segucn l’esito delle operazim.mi effettuate:

COALIZIONE O LISTA l~GlONALE Numero Numero Numero Numero
NON RIUNRA IN cOì\2~ZIONE NON Cifra dei seggi dci scgg~ deift~i totaleN. COLLEGATA AL $~ESiDEN1’E cicitorale ~Ob~ 2tU’UflI ~ :gI

PROCLAMA~) ELETTO inicro rcsidiiali paragrafo t I +2+3)

I 2 3 4

/
~/
—/

/
/ TOTALI
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OVVCI’O

Richiamato il prospetto del § 16 ovvero il secondo prosp59m4’l § 18 e l’ultimo prospetto del § 19 del presente

verbale, ‘Ul’lieio d~i atto clic 7 seggi sono stati assegn~~titti o in parte a coalizioni (li liste regionali, e procede

pertanto con le operazioni previste al paragrafo suc,96~ivo.

§ 21Jl — RIPARTO DEI SEGGI TRA LE LISTE REGIONALI RIUNITE IN COALIZIONE
~QN COLLEGATE AL PRESIDENTE PROCLAMATo ELETTo

-VERIFICA DEI SEGGI NON ATTRIBUITI PER INSUFFICIENZA 1)1 QUOZIENTI ODI CANDIDATI -

DETERMINAZIONE DEI VOTI RESIDUATI
(Ari - IS colti ma 5, bIt - e) e leu - O (leI I a legge 08/1968 e ari. 2, comma 9 (iella legge i-egìon a le ti 2/2010)

L’Ufficio, verìtìcato clic alla coalizione ti collegata al candidato Presidente~

ì~.LOrt pettano N eggi. procede al riparto dei seggi unj~4tmefltC

tra le liste regionali che compongono la coalizione stessa ammesse come dal § 6,

Al fine del riparto compie le segilenti operazioni:

a) determina la cifra elettorale di coalizione. sommando UNiCAMENTE le cifre elettorali delle liste regionali

amliiesse al riparto dei seggi. come desume dal § 6 e quali risultano dal seguente prospetto.

N, LISTE REGIONALI AMMESSE AL RIPARTO elettorale e~prcssa in nitnem
di voti validi teli nlera Circoscrizione

~ ~ ~ St’Eu~

25E~&~’ri’ro tocP\RtL-~

,L-tj 9jJCo€J~ Q€-R VU’~tI~NA 3

TOTALE DELLE CIFRE ELETTORALI ESPRESSE IN NUMERO
DI VOTI VALIDI NELL’INTERA CIRCOSCRIZIONE ) L

b) divide il totale, come sopra calcolato, per il numero dei seggi assegnati più uno, ottenendo così il quoziente

elettorale di coalizione: nell’effettuare la divisione trascura la eventuale parte frazionaria del quoziente.

Il quoziente elettorale di coalizione è costituito dal numero ~S4... come risulta dalla seguente

operazione:

Totale delle cifre elettorali: .d.ì~
Numero dei seggi assegnati alla coalizione più uno:

Risultato divisione: .±.R..
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Resti Iella cli’ citate cli cui —

Niiia’c,, ~e alla olorina prececleicle

N. LISFA REGIONALE seggi unisti, tSoiliarre alla cifra elciior,,Ieelelicuale a i1iifleieiile di ccjlnaea I I risulta u,de ha
~ iiiolliphicai tini e liti cc,loni,a2 e I qiics~irnle ekleprcilr di ~

(tjiiiit’ Oli

— I 23~

~~

~ ~P’vfi’ro aO(P~t;(O ~&2s6 — — 5 ~ L ~
~~

“) /~jjjgajr la posizione in c ,vchiaioria risultai, fe el,aik opelativili c~!Jetinatc. te’ilifi) (villi) l’lu’ 111 c’USO iii pii ‘(iii
di ‘ori la in’cce’ilcn:n spetTa culo c’gaIì:io,n i, alle’ baro i’egionaii ‘IOni t’intuite’ in coahzio,re clic’ hanno cenisi’gui;o la
maggiore ci/)’a elettorale i’ che in caso di itt/cri0,-e patita eH l’cali SI procede’ l’~’~ .riflict!giO.

di l’Ufficio constatato che il numero dei seggi da asscgiaat’c i i cottiplesso al le i sto rogiona i non su porti qu e lo

dei seggi assegnai i al la coalizione, attribuisce alle tisi e interessate uan li seggI quanti sono i qtiuri chI i odical i nell a

colonna 2 e qcnncb:

• attribuisce seggi n 2 ‘tI la li sta regionale N 4. .~ otite il contrassegno

E
• attribuisce seggi i 11a lista regionale N ).~ avente il ciantrassegno

~€\~i~fld~D ~»Ci~MI,co
• aL tn bu isce seggi n alla lista regionale N vento i coni assegno

• al iribui sec seggi n il la li sta regionale N aven le I con Irassegno

:z:

e) determina il numero cli c1tio,ìemti interi spelianie ad ogiii lista regionale, calcolando quanle volte il eltioziente

eleltorale di cotdizio,ie risulli contenuto nella cifra elettorale di ciascuna lista:
i

a.
i,.

La

-t

-‘-i

TI.
6,

La

6,
L

-i

-

— 6 —
:: ~. ,c
-5

5.

TOTALE DEI QUOZIENTI INTERI
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ovvero

d) l’li [tici o constatato che un (1111cm (ICI scg4 i da :0 ml ho re in complesso al le liste rogff»u i li supera quel lo de

seggi assegna li al la coal i ziorte. ripete le ope mazion preceden ti con un n u~))s qoit5ziecutc olle noto diminuendo dì una

unità il divi soli,; nel I effettua re la (liv 5~ one tmascura la evento ale pgric4tzionaria del quoziente.

Il nuovo quoziente elenomale (li coal i z i OlE? costi~trg&fnu nero Conte risolta dal la seguen te

operazione;

— Totale delle cifre elettorali:

Ntttne ra dei seggi assegna I In coalizione più tino:

Risultato divisione;

e) detennin a tI nmnero (li q nane nti interi spet la t te ad ogni li sta regionale, calcolando quante voI te il quoeìen te

elettorale cli coalizione mis tU i con lei’ ttto nel la e t fra elettorale di Ciascuna lista e sti I a la grad ttaiori a sull a base dei voti

residuati:

7
Resti delta etivisio ne djZ

tutta cutonnn rec~ LItE E
Numero do uSo: miro alta c:t)~(~tci;orale a

, mitra Stt_~! Il abuili iti cotonuna t jH~nnlnlo detti,
N l.JS’FA REG I ONA L etertorate a qtnornen:e ,inuutnupticyt~une ira colonna

. rnero ~ e, reiau(rr/evon Or un: —

I 2/

- /

-______ /___—

/ —~—

E //
TOTALE DEI O OZIENT1 INTERI

(~) Indicare la positi~un gradntenro u*u ri,rniltannte elalk oj’erazioiui effcun,ate, tm’lInllo canile, che i,, coso cli parità
(li voli la precedeul Za .7960 alle coalizione o alle liste regioureeli 11011 ,hoii,e in coalizionne i-Inc menino c-nflnse’guito la
maggio/-e cnjì-o emet~7k e clic in ce/so di alienare’ parità di von si ~‘mccelu per sorteggio.



fl attribuisce alle liste interessate tanti seggi quanti sono i quozicnli indicati nella colonna 2 e quindi:

• attribuisce seggi n alla lista regionale N .~c<avente il contrassegna

• attribuisce seggi n al la lista regionale N ‘ivente il contrassegno

• attribuisce seggi n alla lista gionale N ‘tvente il contrassegno

.................................,aventcilconnassegno

~Eff. zz:.z::::::::;::ffZ.ZZE~
• attribuisce se’ ~i n all a I sta regionale N avente il contrassegna

Ø~”’~:ufflcio determina il numero complessivo dei seggi non ancora attribuiti. A tale fine:

/ ~ dà atto che, come risulta da quanto sin qui illustrato, il numero di seggi attribuiti a qtiozicnle intero alle liste

rc~onali è puri a 6
2) (là atto che per nessti na I sta si verifica la fai ti specie dell’insufficienza cli candidati e che, pertanto. NON si

hanno seggi non attribinti a quoziente intero per tal ragione:

ovvero

El,’~o,ie del l’re odenre unici Giunge, Regionale e cIeli ‘A s,nmbf ne, legisla;ii’a dei V,nbnio
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o
‘-i

o
(-)

z

o
a,

o’
L
i’

2) dà atto clic per la/le seguente/i lista/e si è verifica la fattispecie dell’insufficienza di candidati e che. pertanto.

alla/e me cina/e NON è possibile attribuire ti seggio/i spettante/i a quoziente intero:

• lista i-eg io facente parte (Iella coa I Lione collegata al c anci i dato Presi clen te

ovvero lista regionale n noti riunita in coalizione e collegata al

candidato Presidente — seggi non attribuiti n

• I sta regionale n itecn te parte della coalizione col legata al candidato Presidente

o ro li sta regionale n non riti o i i a in coalizione e col legata al

mcl iclato Pres clcn te -— seggi non attri bui fin

• lista regionale n lucente parte de , coalizione collegata al canti idato Presidente

ovvero lista regionale non riunita in coalizione e col legata al

indidato Presidente — seggi i i attribttìti o

3) accerta, pertanto, che il oti nicro (li seggi complessivamente NON attribuiti è p, i a

L’Ufficio, al inc dell’attribuzione (lei seggi non ancora assegnati, richiama il prospetto relativo al numero dci

voti residuati (li cui al presente paragrafo.
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L’ U fl5cio attribu sec pertanto i seggi non ancora assegnati alle seguenti liste regionali:

• lista regionale N. ...j.~.... collegata al Candidato Presidente

avente un numero cli voti residuati pari a ..À~
• lista regionale N collegata al Candidato Presidente

avente un iìu mcm di voti residuati pali a

• lista regionale N collegata al Candidato Presidente

avente ti n n ti mero cli voti resi ci u at i pari a

• lista regionale Pi collegata al Candidato l’residente

avente un numero (li voti residuati pari a

• lista regionale N collegata al Candidato Presidente

avente un numero di voti residuati pari a

• lisca regionale N collegata al Candidato Presidente

avente un numero di voti residuati pari a

L~Uflicio riepiloga quindi nel seguente prospetto il numero di seggi complessivamente attrihtuti alle liste

regionali sul la base dei quozienti interi e dei voti residuati:

- Nunierc., dei
Numero dei - Numero tonde dei

N . LI STA R EG I ON A LE C i Ira elettorale seggi aH ribui i a seggi aitn Mi iii seggi auntm iii
~ eirn i voti

~lio~ ente intero ( t -.23residuaii

I 2 3

a \~N1tRE li’fO S s~T~c-~ 3J°~,1- 2
£5 ~AP~-’?fc~ ~t~tMivo J~3~S~
~ )~oiK O

TOTALI I i—
jf~icalo clic il candidato Presidente collet’alo alla coaliriono_NON jgffUWtoJfff2gjgjÌy4gjJjcfl9~pjj~iIiffc

~ ai sensi (li quanto disposto dallarL 2, conima 9 della legge

regionale o. 2/2010 I’ Ufficio procede ad attribuire al candidato Presidente

col legato alla coalizione Pultimo seggio, come sopra assegnato, spettante al la lista regionale che ha consegtnto il

niinor resto o, in caso di parità di voti tra più liste, clic ha conseguito la minor cifra elettorale.

lì candidato Presidente è pertanto proclamato eletto consigliere regionale.

L’tjflicio, compiute tutte le verifiche e le operazioni di cui al presente paragrafo, dà atto nel prospetto seguente

del nparto finale alle liste della coalizione:
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1,.
CS

E
CL

Prospetto Bit

Riparto finale dei seggi attribuiti alla liste regionali della coalizionen,

NON collegata al candidato l’residente proclamato eletto

33

Le

e
e

La
1~~
-4

Le

Noitiero No i nero Numero No nero
,. dei seeei dei seggi dei seggi totale

N. LISTL\ REGIONALE eIe~~le etribuhi a allriboiLi ~ dei seggi
(lu~tiCnie COli i voli candidato alitibiiiii

l’toro residua I l’residente I i 2+3)

I 2 3 4

2~i€rn ss’rILLL ~~Yh~f o
1s P~@~-o 2~E~cRA-ncso ì?s2~ 6 o o
,&~4~joft~Ji P~A LtO’t(~iA ,I~oS O )

TOThLI )

O
I.,

1%)
-4 0

Lt) -i

O
e
-t
O
t~)

O

O

z
O
I

-c

verificato che deve essere effettuato il ri parlo relativo ad un’ ulteriore coalizione ci liste, procede coli

le operazioni di cui al paragrafo seguente.

ovvero

L’Ufficio, verificato clic NON deve essere effettuato il riparto relativo ad un’ulteriore coalizione di liste,

procede con le operazioni di cui al § 22.

§ 21.12— RIPART~O DEI SEGGI ‘rRA LE LISTE REGIONALI RIUNITE IN COAliZIONE
NN~Qt~LEGATEAL PRESIDENTE PROCLAi~lAT() ELETTO

-VERIFICA DEI SEGGI NO~$~fl~RlB[llTI PER INSIJFFICIENZA Dl QUOZIENTI 01)1 CAN1)IDATI -

DETl~RMjNAZIONE I)El VOTI RESII)UATI
(Al I. I 5. cOlli ma 5, leul. e i e lei t. fl d≥l i’ ce 10Sf 1905 e ‘ri. 2. canna 9 della legge regoli de i. 2)20 10i

Ufficio, verificato che alla coalizione n colleg, ‘i al candidato Presidente

pettano N seggi. procede al riparto ~i seggi unicamente Ira le liste regionali che

compongono la coalizione stessa ammesse come dal § 6.

A tal fine compie le seguenti operazioni:

a) determina la cifra elettorale di coalizione, sommando UNICAMENTE le cifre elettoralì telle lisle regionali

ammesse al riparto dei seggi, come risolta dal seguente prospelto.
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TOTALE DELLE CIFRE ELETtORALI ESPRESSE IN NLJMVRO

DI VOTI VALIDI NELI.;IN’rERA CIRCOSCRIZION]

(0) Indicare la posizione in graduatoria risultante dalle operazioni e/fiutiate, tenuto cr1110 che In caso di parità

di voti la precedenza spetta alle coalizion? o ci/le liste regionali unii riunite in coalizione che hanno conseguito la
inaggioir cìj)v elettorale e che in caso (li ulteriore parità di voti si pracede per sorteggio.

tI) I ‘Ufficio constatato che i numero dei seggi da assegnare ti complesso alle liste regionali non supera quel lo

dei seggi assegnati al la coa I i zionc, aLtri lxi sec al le liste i ti teressate tanti segg quanti sono i quozi dì ti indie aL i ne li a

colonna 2 e quindi:

N. LISTE REGIONALI AMMESSE AL RIPARTO Cifra eleiiorale espressa o nipnicro
d voti vaI «i i nell’ ì n’era Circoscrizione

—

—

/

b) divide il totale, come sopra calcolato, per il numero dei seg~IssegnaIi più uno, ottenendo così il quoziente

elettorale di coalizione; nell’effettuare la divisione trascura la evciØale parte frazionaria del quoziente.

Il quozien te elettorale di coalizione è costi Liuto dal numer/ come risu ha dalla seguente

operazione:

Totale delle cifre eìet(orali:

Numero (lei seggi assegnati alla coalizione più —

Risultalo divisione:

e) determina il nu niero di quozienti interi spe/anie ad ogni lista regionale, calcolando quante volte il quoziente

elettorale di coalizione risulti contenuto nella cifVelettorale di ciascuna lista:

-v

,/ Resi i del la divisione di cii i —

/ Nii mcm dei , alla coloan a precedente
N. LIS TA REGIONAL.Ù Cura seggi allril,uiti tSoiirarre alla curra eleuorale

/ elcutorale a qiiotìe;ilc di co~oii_na I il risultato <Iella
,, intero tuoI p1 catione ira colonia a
/ e il qursne,ite eleuo,adc di oe’otiliziioie)

—____________

— ~——

— —.,—————

—_________ ~

— ———
/

TOTALE DEI QUOZII3N1’l INTERI
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• attribuisce seggi n alla lista regionale N avente il contrassegno

I Ei.EE:i .

• attribuisce seggi a alla lista regionale N avente il contr~7 gnu

• attribuisce seggi n alla lista regionale N ave/te il contrassegno

• attribttisce seggi n alla lista regionale N ente il contrassegno

ovvert

d) l’Ufficio constatato che il numero (lei seggi da attril ire in compLesso alle liste regionali supera quello dei

seggi assegnati alla coalizione, ripete le operazioni precec ilti con mi nuovo quoziente ottenuto diminuendo di una

unità il divisore: nell’ efl’etLuare la divisione trascura la entuale parte frazionaria del quoziente.

Il nuovo quoziente elettorale di coalizione è eosti74o dal numero come risulta dalla seguente operazione:

Thtale delle cifre elettorali: /
Numero dei seggi assegnati alla coalizioy~ Più uno:

Ristiltato divisione: /
e) detenui na il mi mero di quozie riti in [eri peLi ante ad ogni lista regionale, calcolando quante vo I te il q uoìie nte elettorale

tti coalizione risu i ti contenti io nel la ci fra e lqf~oml e di ciuscul ta lista e sti la la graduatoria su Il a base dei voti resìduati:
‘ Resti della divìuione di citi —

I atta colonna precedente
I N intera dei Soitraac al la ci fra c lcttora le 2
I .. (‘itra ~ggi attribuiti ~Ii cc,Ioiiiia I il risultato della ~

LI S’l~\ REG)UNA LL dei I orale a ~luOZienic molI pi ica, ione ira colonii a e
/ intero 2 e il~ cleewnaii di O

/ coalizwnir; e)
/ I 2

/

..,._ i’”

‘i

o

O

o

o

o

zo

o
u
-e:

o
(i

te
Q

te

o 2

TOTALE DEI QUOZIENTI INTERI

(~ hnlicare la posizione in graduatoria risultante dalle Operazioni c/Ji’nuatc, (citato conto clic iii cas,ì cli palilà
di t’mi la precedenza ,vpelta alle coalizioni o alle liste regionali non riunire in coalizione che hanno conseguito la
inag gioie cifra elettorale e che in caso e/i ulteriore parità di tori si pi’occ’de per sorteggio.
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fl attribuisce alle liste interessate tanti seggi quanti sono i quozienti indicati nella colonna 2 e quindi:

• attribuisce seggi n alla lista regionale N ente il contrassegno

• attribuisce seggi ti alla lista regionale N avente il contrassegno

• attribuisce seggi ti alla lista regionale N. ...,.,....,avente il contrassegno

• attribuisce seggi n alla lista regionale N avente il contrasse o

• attribuisce seggi i al la lista regionale N avente il conI: mo

• attribuisce seggi a ‘illa lista regionale N avente il trassegno

L’Ufficio determina il numero complessivo dei seggi non ancora attri iti. A tale ìne:

I) dà atto che, come risulta da quanto siti qui illustrato, il numero 9/seggi attribuiti a quoziente intero alle liste

regionali è pari a ; /
2) dà atto che per nessuna lista si verilica la fattispecie dell ‘in/fficienza (li candidai.i e che, pertanto, NON si

hanno seggi non attribuiti a quoziente intero per tal ragione; /
ovvero/

2) dà atto che per la/le seguente/i lista/e si è verifica la fat~hpecie dell’insufficienza di candidati e che. pertanto.

alla/e medesima/e NON è possibile attribuire n seg~o/i spettante/i a riloziente intero:

• lista regionale n facente part della coalizione collegata al candidato Presidente

ovvero lis t regionale TI non riunita in coalizione e collegata al

candidato Presidente / — seggi non attribuiti n

• lista regionale n facente/parte del la coalizione col legata al candidato Presidente

0v ve/ li si a regio i ale o non ri ti n i ta i o coalizione e collegata al

candidat.o Presidente / — seggi non attribuiti a

• lista regionale a fac/nte parte (Iella coalizione collegata al eandit.lato Presidente

y4vero lista regionale n non riunita irt coalizione e collegata al

candidato Presidente / — seggi non attribuiti n

3) accerta, pertanto, clic il numero di se gi complessivamente NON attribuiti è pari a

L’Ufficio, al fine dell’attribuzione (lei seggi non ancora assegnati, richiama il prospetto relativo al numero (lei

voti residuati di ctii al presente paragral’o.
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L LJfiicio ai tn buisee pertanto i seggi non ancora assegnai alle seguenti liste regionali
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L)

dì

— L.
u

~

dì
-

o I
i..

• lista regionale N collegata al Candidato Presidente

avente un numero di voli residuati pari a

• lista regionale N collegata al Candidato Presidente

avente un numero di voti residuati pari a

• lista regionale N collegata al Candidato Presidente

avente un numero di voti residuati pari a //

• lista regionale N collegata al Candidato Presidente . . ./
avente un numero di voti residuztti pari a //

• lista regionale N collegata al Candidato Presiden,/

avente un numero di voti resiclttaiì pari a /
• lista regionale N collegata al Candidato l’re idente

avente un numero di voti i’csiduati pari a

L’ Ufficio riepiloga quindi nel seguente prospetto i numero di seggi complessivamente attribuiti alle liste

reglodali sulla base dei quozieu ti interi e dei voti residua

/ N u ne o de i N o nero dei No nero Riate de i
N. LIS1A REGIONALE / Cifra elcuorale segui ~ seggi auiihniu seggi aitrihuui

I (to/lente intero t + 2~
/ resititinu

Z_____ 2 3

/—

—

—

Tal/LI

k~..djisuzio clic il cand cicito Prcsidentccj4jc’ajo t.jW con iftjQgc N,QNèiià stato proclamato eletto consiIntere

undnwL&s2gjijjsiduLuLsi~(QsLticictjnxscmej1er(mlc?, ai sensi di quanto disposto dall’art. 2, comma O della legge

regionale ti. 2/2010 I’ Ultici o procede ad attribuire al candidato President

col legato al la coalizione I’ ul t mo seggio, come sopra assegnato, spettante al la lista regionale che ha conseguito il

ninor resto o. in caso di parità di voti tra più liste, che ha conseguito la minor cifra elettorale.

Il candidato Presidente è pertanto proclamato eletto consigliere regionale.

Ufficio, compiute tutie le verifiche e le operazioni di cui al presente paragrato, dà atto nel prospetto seguente

del riparto li nate alle liste del la coalizione:
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Prospetto 812

Riparto finale dei seggi attribuiti alla liste regionali della coalizione ii

NON collegata al candidato Presidente proclamato eletto

_____________________ /
Numero Nccp4≤m Numero Numero

~ dei seggi déseeci Lk’I °‘gg~ locale
N. LISTA REGIONALE aurihuÌiì a /~ctrihuftj ~ dei seggi

quozent9 COfl I Voli candidaro ìllribtiiti
in Icp( resid ‘i il ~ nle ( 1+2+3)

/ 2 3 $

/

E //
—___________________

—_________

—_________

TOTALl/

§ 22.—APPLICAZIONE l)ELL’ARE 2. COMMA 9 DELLA LEGGE REGIONALE N. 2/2010
ALLE LISTE REGIONALI NON RIUNITE IN COALIZIONE NON COLLEGATE

AL PRESIDENTE PROCLAMATO ELETTO
lA rI 2. coni ‘ozi 9 della lecce regionale n. 2/201 0)

L’Ufficio procede ad’auti~uire un seggio ai candidati Presidente collegati a liste regionali non riunite in coalizione

che hanno conseguito almeno ul~ègg~. proclainando gli stessi a consigliere regionale. Da tale operazione è esclusa

la lista reeionale coi/reato al candidat’Preside,,te eià proclamato eletto comfigfftyjj,rc’iQng4fc:Qnjjuantopffiviszo

«U 5 dcl presente verbale.

E Uffici o, stilla base de Il e risultai ze cc) nte o u te nel p en e verbale, procede al I a seg neii e al [l’i buzi ccne;

Candidato Presidente p~ ‘ amato consigliere regionale, con attribuzione di

un seggio spettante alla lista regionale n avente il contrassc no

al la quale vengano pertanto attributi definitivamente N seggi;

• Candidato Presidente proclamato consigliere ‘ionale, con attribuzione di

un seggio spettante alla lista regionale n avente il conirassegno

alla quale vengano pertanto attributi defi nitivainente N seggi:

• Candidato Presidente proclamato consigliere regionale. con attribuzione di

un seggio spettante al la lista regionale n .,,.,,..,,..,avente il contrassegno

al la quale vengano pertanto attributi dcli nitivaniente N eggi;
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Candidato Presidente , proclamato consigliere regionale, con attr’ uzione di

un seggio spettante all a lista regionale n avente il contrassegno

alla quale vengano pertanto altri buti dcli iii tivaincnte N seggi;

• Candidato Presidente proclamato consigliere regiorr e, con attribuzione di

n’i seggio spettante tifa lista rg ion al e ti avente il con I rasseg rio

all a quale vengano pertanto altri bu ti de fin ti vai ne o te N eggi

L’Ufficio, compiute tutte le verifiche e le operazioni di cui al presente pa o, dà atto nel prospetto seguente

del riparto finale alle liste della coalizione:

Prospetto C

Riparto finale dei seggi attribuiti alla liste re$ionali non riunite in coalizione
NON collegate al candidato Pres’ ente proclamato eletto

‘ Numero N o nero N ti nero N ti nero

/ .. - dei seegi dci seggi dei seggi k,taie
N. liSTA REGIONALIi / et~,~Ie attribuiti a attribuiti ~ ttei seggì

il cluozielite t’en i Voti candidato ittrtt,utti

/ intero residoati t’rcsìdente i •i2+3)
I 2 3 4

E_________
—_________

/—_____
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§/ZIEPILOGO FINALE l)EI SEGGi ASSEGNATI ALLE LISTE REGIONALI
N OCCASIONE l)ELLE ELEZIONI REGIONALI DEL 27 oT’roBRE 2019

E PROCLAMAZIONE A CONSIGLIERE REGIONALE
DEI CANDID1VI’l PRESII)ENTE

L’Ufficio, richiamato il contenuto indicato al la e olonna 4 dei Prospetti A (a pagina 19) —

8/i (a pagina 33) — 8/2 (a pagina 36) — C (a pagina 39) deI presente verbale e tenuto conto dell’ insieme

delle operazioni sin qui compiute. riepiloga nel quadro che segue l’assegnazione dei seggi alle liste regionali:
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N. LISTE REGIONALI Seggi anribuhi

I PROPOSTA UMBRIA

2 ITALIA CIVTCA Q
3 RICCI PRESIDENTE

4 POTEREAL POPOLO

5 PARTITO COMUNISTA ITALIANO

6 LEGA

7 TESE1 PRESIDENTE PER L’UMBRIA

8 FORZA ITALIA 1
9 FRATELLI D’ITALIA

IO UMBRIA CIVICA

Il PARTITO COMUNISTA Q
12 RiCONQLJ[STARE L’ITALIA

13 EUROPA VERDE UMBRIA O
14 MOVIMENTO 5 STELLE

15 PARTITO DEMOCRATICO 5
16 BIANCONI PER L’UMBRIA

17 SINISTRA CIVICA VERDE Q
18 PARTITO BUONE MANIERE O
19 GILET ARANCIONI Q

TOTALE DEI SEGGI ) 9
12 Ufhcio

richiamato quanto deciso ai § 21/1. — 21/2—22 del presente verbale in merito alla proclamazione cieli elezione

a consigl ere regionale dei candidati Presidente col legai i nl le eoal izionì e alle liste regionali non riunite in coalizione

NON collegate al candidato eletto a Presidente della Giunta regionale.

ricordato che:

il candidato Presidente~ <C~~S.~— I
collegato alla coalizione formata dalle liste regionali~~ o alla lista regionale non riunita

in coalizione n è stato proclamato eletto Presidente della Giunta regionale a sensi cIeli art. 2. comma $ della

legge regionale n- 2/2010 e delPart. 15. comma 5. letL a) della legge iL 108/1968 (~ 4 del presente verbale),

il candidato Presidente .$)J.~~)zo ~Lc~.t~i



§ 24.— PROCLAMAZIONE A CONSIGLIERE REGIONALE l)El CANDIDATI
DELLE LiSTE REGIONAli ELETTI

L:Ufficio richiama nei prospetti che seguono I~esito delle, operazioni compiute daP Ufficio unico circoscrizionale

istituito presso il Tribunale di Pert]gia in merito alle preferenze espresse a favore t’ei candidati alla carica di consigliere

regionale delle liste regionali (~ 9 (IL’! c’erba/e dellUfficio i,,iico circoscrizionali’ a pagina 9 e seguenti):

El,’zia,ie tiri I’rrs,di’nre ilrita Gianni Re~io,iatr r d’il ‘A ssr,iibii’ti ir~’triaih’a tiri? U,,ib,’hi
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½

a.
a..

collegato alla coalizione formata dalle liste regionali nn.j3~d)1.’JS.~À.~>1~alla lista regionale non riunita

in coalizione n è scalo proclamato elet Lo consigliere regionale ai sensi dell’ art. 3. comma 1—quater della

legge regionale n. 2/2010 e a 15, comma 5, lett. ~ della legge n. 108/196$ (~ 5 tIel presente verbale),

proclanta eletti a consigliere regionale:

‘\il candidato Presidente

collegai J~mPNcoa li Z~ 01 te lhrmata (la Il e li sI e regionali n n o all a lista regionale non riti n i La in

coalizione n

il candidato Presi le

collegato alla coalizione fo~i&tta dalle liste regionali un o alla lista regionale non riunita in

coalizione n

• il candidato Presidente

co4~ato alla coalizione formata dalle

co4~i~ione a

* il candidato l’residente

collegato alla coalizione formata dalle liste regionali un.

coalizione n
a

i,

‘i

a

i.)

o

Lt,
Lt.

i”

In

o

nn o alla lista regionale non riunita in

o alla lista regionale non riunita in

o alla lista regionale non riunita in

il candidato Presidente

col legato al la coalizione formata dalle liste regionali un

coalizione n

a
t
za

i-

E
a

il candidato Presidente

collegato alla coalizione lòrmata dalle liste regionali nn o alla

coalizione n

regionale non riunita in
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COGNOME E NOME DEL CANDIDATO
i. fra elewwale

(in ordine di graduatoria decwsceuile)

I CERATT LUCIANO 203

2 ARTEGIANI ANNA MARIA 169

3 CUNSOLOFA}3RIZIO [15

4 TITOLI MICHELE 12

5 MARCELLINI MARIA ROSARIA 88

6 GOREYI[ RAFFAELE 79

7 RAMI’ICONI DAJANA 62

8 SAlITA IVANO SERAFINO 59

9 CECCHEITI MARCELLO 26.

IO MERLOCINZIA 21

Il GASIERINI SANDRO 19

12 MINNI MARCO [9

13 JUGANARIU GABRIELA 16

14 M1VrTIONI PIER PAOLO 6

IS FIORrN] RITA 12

16 TORTOIOLI ALESSANDRA IO

[7 RUFINI MASSIMO 9

IS ROSI3LLA SANDRO 4

19 EIERTOLDI PIERINA 2

20 GIORGI3rFl AUGUSTO

COGNOME E NOME DEL CANDIDATO
CI ra e lettura le

Iii odine di graduatoria decozsceute

I RIGUCCI MARCELLO 57

2 ZENOBI MAURO 57

3 I3ERARDI FORTUNATo 52

4 CIMBALC) CARMELINA 52

5 AMORI MARINA 45

6 ARIOTI I3RANCIFORTI ALESSANDRA 4!

7 DAMATO TERESA 34

8 FIKI ASMAA

9 DIONICJI GIANNI 28

IO LOLLI BARBARA 28

Il DEL GENIO VINCENZO 21

12 FONZO MAURO 20

13 VENTO COSIMO ROBERTO 20

[4 MARZIANO ANTONINO 17

IS TORIOLINI ENRICO 16

IO CASALE TIZIANA IS

17 FELTG IONI LUISA 13

18 ESPOSI1O GIUSEPPE I

19 SARGENEl FRANCO I

20 LUCHETTI MARIA GRAZIA I

Lisw regionale a. I averne il eomrassegno1~ROPa~\J Lista regionale n, 2 avente il conIras~
~Ifl
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Lista regionale a. 3 avente il eoncrassegno

43

COGNOME E NOME DEL CANDIDATO ,. -
I ri eletIiini le

(iii ordnie il, gradt,aairia decrescenle)

Lista regionale a. 4 avente il contrasse

COGNOME E NOMI.i DEL CANDIDATO
(dra elcuou,Ie(in ord ‘‘e di erad natoria tlecresceti(e)

I LUPI STEFANO 544

2 VENTURA FLORIANO 333

3 CAMICIA LUCA CORDELIO DIMONTE 210

4 ERIUCO LUIGI 175

5 FI5RRARO MARIA ROSARIA 156

6 Dl I3ACCO PASQUALE 137

7 PAPI LUCA 28

8 SERENI MARIO FRANCISCO ORLANDO 109

9 R.ANOCCFIIA GRAZIA 108

113 MIANI ROSEFA 100

I I CAROCCI CHANCARLO 03

12 MANCINI MARIA CRISTINA -IS

13 ARAGONA FRANCA 41

13 CARNEVALI STELI_A 40

IS GUERRI RRIJNO 32

I6 MONIIONI CARLO 31

I? BROZZI VITO 28

18 RAFFI NICOUtFFA 26

19 QUATTROCC[II FEDORA 22

20 SESSA RENATO 14

~_Z~t1~2tL____ SI

2 GARI3OLIN I ClORO lA 49

3 RINALDIJCCI RICCARDO 39
i_

4 13 lillA VAI FR IL) 35

5 MONTINARO MASSIMO 34

6 PA[i OIA MICIIELE 27

L ANT~AMS~IONLUCA

8 SCACCEflI FRANCESCo 22

---~—.-~ —__

~ 9 VITIELLO MAFUFO 2i

IO ATTILI EDOARDO 19

Il CESARINI FEDERICA IO

12 CALIJERIGI SENEDEILA 7

3 SCIIILLING CI IRISTINIi 3

11 RARTOI.INI MARTA 2

15 ZANARDELLI DANIELA I

16 COSFANZI GIANLUCÀ O



Lista regionale ti. 5 avente il eonIrasscgno~~j\

________

COGNOME E NOME DEL CANDIDAtO
- C i ha elettorale

in ordine di graduai ori a decrescente)

I SEBASTIANI FABiO 73

2 CORRADINI MARINA 28

3 GALLi MATTEO 27

4 l’IERorrl MATT lA 27

5 REX[iO ARTUR 22

6 TROLLI GIANFRANCO 20

7 DECARLO ANNA 19

8 SUERO ROBERTO 16

9 TOSTI FRANCESCHINA IS

IO ALI2SSI ROSALIA IO

Il VISRCARI FABIO IO

12 ROSSI SARA 9

13 AVERSA MAURIZIO 9

14 (DONI ROVENA 9

IS DI PIETRO ROBERTO 8

16 VASErul ANTONIETTA 6

17 BONACCI MAURIZIO O

IS BOTTAI LAURA 5

19 ANGELILI.J) DOMENICO 5

20 MASUZZO STEFANO 5

4GN
Lisla regionale n. 6 avcnle il contrassegno

w
COGNOMEENOM13 DEL CANDIDATO

Cifra elettorale
(in orcO te iii graduatoria decrescente)

I MANCINI VAI.ERIO 6637

2 PASTORELLI STEI- ANO 5876

3 ALESSANDRINI VALER1A 4938

4 I’EPPIJCCI FRANCESCA 1887

5 FIORONI PAOLA 4766

6 NICCHI DANIELE 1143

7 CARISSIMI DANIELE 3832

8 RONDINI EUGENIO 3663

9 MELASECCIJEGERMINI ENRICO 3576

IO PULEilI MANIJELA 3274

Il CASTELI.ARI MARCO 3064

12 POLLI RICCARDO 2705

3 SACRIPANTI ANDREA 2544

4 MILFIONI DAVID 2517

5 RAPONI ALESSIA 2323

16 SENSI CRISTINA 767

17 POMANTI ROSSEI..LA 1610

IS MAGI3IORA DEVI[J 1275

19 ~NGELI PATRIZIA 1274

20 VILLANI (il U LIO 1041

44
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LisE regionale o. 7 avente il contntssegnc~

COGNOME E NOME DEI.. CANDIDATO
iii ordine di graduatoria decrescente)

Lista regionale n. 8 avente il conlrassegno
~awLuscoHr.

Ci fra elettorale
COGNOME E NOME DEL CANDIDATO

(itt ordine di gradiutroria decrescente)

LU
LU

LU

LU
LU

Cifra elettorale

/

I AGAI3ITI I’AOLA 3120

2 VIGNAROLI FRANCESCO 249

3 CASAIOI.l CRISTIANA 12)7

4 LOMURNO GIUSEPPE 1054

5 MAGRELLI DAMOCI.E 922

6 ANSIDERI STEFANO 833

7 SEVERINI MARIA TERESA 833

: 8 FIORUCCI viriORlO 756

9 NASINI MARCELLO 732

IO ROCCIII MAILA 716

il SCARPELLI NANDO SIG

12 DOMINICI ANGELO 452

13 BErrI ALESSANDRO 28]

14 SANrINI FABIO 238

15 8051 MAURO 170

IO MARCONI ANTONELLA I ]4

I? G)tJRAJ XFIU VANE 52

IS MODERNELL MARTINA 37

]9 SIMONETTI DANILO 29

20 CACCIARINO I’AOLA 21

o
e:

‘i

o

Z1

‘i

o

O

I.

o
(3

o
O

La,

LU

LU

o

o
(3

LU

: I MORRONI ROBERTO 2307

2 PERNAZZA LAURA I $37

3 MELONI RICCARDO I 149

4 BUCO LAURA 1066

5 CELINI CRISrrNA 969

6 FATALE STEFANO 927

7 GENTILI EDOARDO 907

8 MIERLA ANNALISA 897

9 MARCELLI DANIELE 721

[ IO l’ILATI ANDREA 694

I I VERUCCI ARIANNA 530

12 BAGLIONI ElENA 487

13 FELI.A STANISLAO 41]

14 TR\CCFIFGI\NI ANIONIO 345

IS UGOLINI FILIPPO 316

16 MARCAN1ONINI LAMI3ERTO 301

17 LUCENrINI STEFANO 203

18 CASADEIERMINIA 169

19 PILERI BARBARA 156

20 MECARFiLLI VALERIO I I’)
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MODEI.LO N. 183-AR —. VERBAlE I)I3LVIIFFICIO CENTRALE REGIONALE

Lisla regionale ri. 9 averne il conÉrassegno~~~

COGNOME E NOME DEL CANDIDArO
Ci fra eleitorale(in ordine di gradiialnna decrescenie)

I SQUAREA MARCO 6152

2 PACE ElEONORA 3970

3 SCII.JRPA MICI-IELA 2633

4 PROIECEI ELENA 2513

5 FORTINI MORENCI 1730

6 DE VINCENZI SERGIO 1473

7 ROSI GIANL(JIGI 381

8 FIORINI EMANUELE 1266

9 LEONIALESSANDRA 1106

~ O PAGLIOCHINI RAFFAEIJ.,.A 865

Il ROSSI ELDA 789

12 MARAGFIELLI MANUEL 758

13 VALENFINI MARANO PIE-mo 660

14 GARL3INI ANDREA 601

15 LEONARDI ANGEI.À 525

16 BELLINI PIETRO 194

17 SPEZZISARA 106

IS PASSERI CECILIA 399

19 DR0GHErrl lUCIA 289

20 lX)NGMEZA PAUL 175

La~OnakIt e~ilconire~

COGNOME E NOME DEI., CANDIDATO - -
- - - Cii io clellorole(in ordine di gnidnaioria decrescente

I ARCL)DI NILO 2235

2 DI CINTIO AN1TNIO 733

3 GENTILEANITA 685

-I AMICI ALESSANDRO 614

5 MASFALIA ROBERTO 483

6 GAGLIARDI FRANCESCO 432

7 BELCAPO DONATELLA 334

8 GRASSELLI WERTER 301

9 ROSSI GIGI.,IOLA 242

IO ORAZI LUIGINO 235

Il CARCANI HARTOI.,I MASSIMO 231

12 RANIFRI FRANCESCO 98

13 MANSUETI MASSIMO 172

14 CARROZZA MICHELIS 67

IS ANTONEI,Ij FRANCESCA 159

16 COSEAN~rINI SARA 149

17 CECCOFTI GIOVANNI 146

1$ CAMI3I(yrlI ERNISI A 132

19 MANINI LUISA 113

20 DEL CORTO MARTA 69



N

° E
-(i

—. cJa,
a,

-v
-2

o
— t
E—.

o

o
(_)

a,

a,

Ek~ioi,c dei i’,eside i),. delhi Go,,isu Regionale e citi! 4m’,nbira legislailva dc0 thnbm,

MODELLO N. 283-AR •- VERIIALE DELLUFFICIO CENTRAI..E REGIONAlE

E

Lista regionale n. 11 avente iicotìtrasse~n~ ~

47

COGNOME E NOME DEL CANDIDATO - COGNOME E NOME DEL CANDIDATO
. C. Ira elettorale (. Ira elettorale

( i ot cinte tI i g,r clii hai i i cletresceitte ) ( io o’ ci i ai. cli p idii tori -i dici csie iii)

~ ANTONINI FRANCESCA 99 I MORET~ I ANDREA 27

2 Di BENEDETTO VURI 136 2 COST ANZI MANUEL 25

3 BRILLO RICCARDO 70 3 NeVEALINI MATTEo 23

4 RADICCHI ALESSIO 33 4 PROIETTi SAMANTEIA 22

5 BILLAI NICOLA 53 5 MIGLIOSI FABIO 8

6 POLITO MATTEO 46 6 VIOLETtA NICOLA 17

7 CAI’PONI BRIINItTFI FILIPPO 1 i 7 I1OMP1EFII RICCARI)O 9

8 PAIELLA SAVERIO 34 8 BERTINI SILVIA

9 GiORGI YLENIA 31 9 VERGELLA CLAUDIA

IO MARTELLI RICCARDO 29 IO CAROÀ’ MARA o

Il CARELLA SABRINA 21 il CUSTODI MARIA FIORELLA O

12 ZENONI ANNA 25 12 DE LEON]BttS STEFANIA (i

3 LUPPARELLI EMMA 23 13 DURANTINI FIEDERICA o

14 PICCOLO MATTEO 22 14 IIALDINI GIANLIJCA O

IS VERDUCCI MARIA ChIARA 18 5 FINOCCHiO ALESSANDRA O

16 MOROSINI FLAVIO 7 16 D’ONOFRIO LORENZO O

I? GIACOMINI GUIDO IS 17 SALVATORE ANGELA O

IS MARTELLI Di.~NNIS 11 IS FRANCESCHELLI ANDREA O

19 CIAFtI EFTI FLAVIA 9

20 PALACIOS ASIA IIELGA OYrILIA
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LisÉ I cgionah. n 13 avente il conti assc~n~~ Lista rugionalc n 14 avcnte il contnssugno ~METo

PACI ENRICO 40]

2 PESARESI LORENA 390

3 PICOrI] SIMONE 43

4 ARCA FRANCESCA [33

5 FLOR [Dl RITA 129

6 SANFINI LORENZO 120

7 QUIRINO ROBERTO 106

8 CIOCCI-Ir[rI GIUlIANO IO)

9 DELICATI AI.ICE 96

10 PIGNATTINI MARCO 91

Il GRADASSI FABIO 38

12 RUZZICONI RENZO 37

13 ZAP[’ACENFRE VAIJiNTINA 34

14 MARCI-I EITA CHIARA 25

15 MUSINA MARINO IS

16 MELI SILVANA IO

I? NARMI.ICCI CINA 5

f I DE LUCA ri IOMAS 2534

2 TRENTA ANGELICA 1915

3 CARI3ONARI MARIA GRAZIA 1791

4 BRU1TI CRISTIAN [098

5 SAVINI FA[JSrO 385

6 CIIECCOI3ELLI SIMONIETTA 329

7 VERGAGLIA LUCIA 325

8 PETRINI FABIO ANDREA 289

9 BARTOLOMEI SERENELLA 182

IO LUI’ATELLI AL[CE 165

Il PELLEGRINI LUCIANO [5’)

2 SEMERARO ANIi NELLO 154

13 GALLINA ELISA 127

14 PIETRELLI MICHELE 125

IS CIPRINI ANDREA 122

[6 PAIRICOLO CLAUDIO 100

17 LIII[ERMOSC[OLI SABRiNA 91

[8 SPIEZIO GENNARO 80

9 TOFFANO DARIO 72

20 PLICC[ PAOLA 65

COGNOME E NOME DEL CANDIDATO
- - Cifra elciioralc

(in ordine di graduatoria dcc rescenie)
COGNOME E NOME DELCANDIDATO , -

- - Cifra eletiorale
(iii ordiiie di gradualorm decrescen le)
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LisIa regionale n. 15 avente il eonuassegnc ~~~Usta regionale n. 16 avente il contrassegni

~7I

COGNOME E NOME DEL CANDIDATo
(Iii ordine di gradu:iloria dccr~sceiiie

49

Cifra clciwrale COGNOME E NOME DEL CANDIDATO
— Cura elettorale

([I ordine di grad Datori a deere~eenie)

- t)

-o

I BORI TOMMASO 6485

2 MELONI SIMONA 4052

3 PAPARELLI FABIO 3878

4 PORZI DONATI3LLA 3822

5 BETIARELU MICHELE 3494

6 LEONELLI GIACOMO LEONELLO 3200

7 CARDINALI VALERIA 3033

8 MASCIO MARIA ELISABEUA 2803

9 VANNINI ANDREA 231)2

~ 0 ERI3AIOLI CARLA 2226

I I GIJASTICCHI MARCO VINICIO 2091

12 TII3ERrI SILVIA 1864

13 MESCOLINI MARTIN1\ 1795

14 I3ARI3ErrI RITA 1735

IS GAMMAITONI LUCA 522-

16 FIUMI LUCIA 1421

17 CRISTOFANI SAtIRO I 151

IS SISANI MASSIMO 1128

19 TODINI ALFIO 776

20 FERRO1TI LUCA 120

I FORAANDREA 2136

2 NAFISSI LEONARDo 1874

3 ASTARITA GIULIANA 305

4 ROSSI IAOIO 879

5 GARIBALDI VITtORIA 770

6 TUFI MARIAIJWRA 592

7 DEPRETIS VINCENZA 522

8 LUPI MICI-IELA 102

9 DI COLÀ SABRINA 362

IO MIGLIORATI MONICA 333

~ I TORCOLACCI CLAUDIO 316

12 ANGELINI PAROLI GIOVANNI MARIA 282

13 ORAZI ANDREA 248

Il I3ULDRINI AlIGUSTO 227

IS ALTIERI FEDERICO 219

6 BELLI ALESSANDRO 217

I? PA5SAQU] ETI MAI.IRITA 03

IS SPEDALETTI MAURIZIO I

19 FAB[3RE CII ANNA 48

20 MIìARINI ANNAMARIA 45

ci

e
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Lista regionale n. 17 avente il contrasse~ ~Jsta regionale n. 18 averne il contrassegno

COGNOME E NOME DEL CANDIDATo
- (do eleilorale(in ordine di grad “ami-in deoreaceifle)

FALASCA VINCENZO 706

2 RIGANELLI DANIELA 671

3 BOGGI ALICE 487

4 LUNA AN1ONIO 187

5 COwn:~ssA VERONICA 397

6 MARCIIES[NI IVAN 385

7 ALCHERIGI MAURO 369

8 CAPALDINI TIZIANA 36$

9 I3ERTINI ANTONIO 332

IO AMANTI GIOVANNI 290

I I IIARCAIOLI FABIO 27’J

12 GALEAZZ1 ROBERTO 235

13 FILIPPETTI VALENTINO 207

14 BOCCIO EMANUELA 171

IS MARIANNELLI MARJAASSIJNTA 148

16 RASTELL I TERDELINDA 129

17 TACCINI FCSCO 22

[8 lI YSO JORJDA 69

19 9AMIAZZO PAOLO 57

20 CIRULLI NADIA 42

COGNOME E NOME DELCANDIDATO
. O_i o eIeiim~raIe(in ordine di graduatoria decrcmeeiile)

I RACIUOPI’OJj) MARrA

2 MORCILLO RICCARDO I

3 GALLOZZI DA Li LA

4 PONTILLO MARIA PIA I

5 FARINA MARIA

6 MAGGI GIOVANNI I

7 NOCERINO wAI;rI.ìR MICHELE I

8 BASILE VALENTINA O

9 CIOMMIENIO MARIA LUISA 0

IO MORGILLO MANI’EI O

Il RAIJCCI MARIA GIUSEPPINA O

12 PICOZZI RAFFAELE 0

13 GALLOZZI GIUSEPPE 0

Il CONFORTO FILOMENA O

IS PELLEGRINO MICHElE O

16 PICOZZI SERGIO O

I? PELLEGRINO CARt.O O

IS PELLEGRINO ALBEWrO O
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Lisi region de n 19 avente ~l contrissegno ~Ltsn iegionile n ‘~senI. il contrassu~no

5!

COGNC)KIE E NOME DEI. CANDIE)~vrO
- Cura eletiorale

(iii orti ne ti i graduatoria decrc.cen le)

I ROSSI ROBERTO

2 MALÀ GIULIANO 2

3 MARCHESINI ANASTASIA 9

4 SIOMPEI. KALINAELZBIETj~ 7

5 MIECCI (I AUGI (STO 7

6 PELLINO MArIIA 6

7 BELLAVEGLIA RosirA 6

8 LUPI SMANIA 4

9 (1IORGEfl’I ENR (CA 4

IO LAUIUiNZ( ROBERTO 4

I I [‘(NO O IUSEPI’E 3

12 Dl MALTA CATERINA 3

13 AYARI NAJO1IA 2

[4 FAUSCIANA LUIGI 2

IS PELLEGRINI ANGIOLO I

I 6 I’EDINI ROI.3ERTO I

17 FRtJ1TINI MARCO O

Itt VISTALLI FRANCESCA O

19 SECCI Il ANTONELLO O

20 RarA VALENTINA O

COGNOME E NOME DEL CANDIDATO
- C Ira eleitor:ulc(in ordine di graduatoria decrescente)
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L’Ufficio,

tenuto conto della sopra riportata graduatoria dei candidati cli ciascuna lista regionale

richiamato l’esito delle operazioni già effettuate in merito alla proclamazionedei candidati Presidenti eletti a consigliere

regionale ai sensi dell’an. 3, comnia 1—quater della legge regionale n - 2/21)10. dell’ arL 15, comma 5, lctL I) della legge

n. 108/1968 e dell’arL 2. comrua 9 della legge regionale n. 2)2010, come riepilogate al * 23 dcl presente verbale;

richiamato inline l’esito delle operazioni per il riparto dei seggi di consigliere regionale tra le liste regionali di cm al

§ 24 dcl presente verbale;

proclama eletti alla carica di consigliere regionale

i seguenti candidati delle liste regionali:

per la lista regionale n il/i candidatoAi~

ÀN ‘JftLE\ o &faEA.t!o.~’
i 4A2SAi.A k)9.Ef?vcci.

i. ~
~A.e~ss.i}ta S~&Ji...L,E...; .$rJS~Js~Li Rk&E.dL.Ø

i-..-.I1QL_iallsiarelonales il/i candIdato/I

i Q.@~L~

ocr la lista rceionale n il/i candidato/i

per la lista regionalen il/i candida o/i

i~r la lisia regionale n. .À il)i candidato/i

f.~iOìiA$
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ocr la Ii~jar gjQft~Ji_Qjj. ..,15. ui caiWidatGsi~

~ i ~ ~(QUL~.Q ~‘Jft

7 I
LL ~a(ht.6L~

p~rIali.~i~jcgjonalci~ _ì.~ il/i

~ ft~S~2~.Ei~

..,

pjLaJjIrcgi~nal~jì il/i candidato/i

Sh~i_iiluIiliL’’taUiJ.Q_U il/i candìdato/i

o

a..

il/i candidaio/i

i—

o
a

pcrlift~jjjaioijjI~_g I/i . ìnclid im/i

per la lista reilionale o i I/i candidato/i
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per la lista regionalejl il/i candidato/i

ocr la lista n~cionale n il/i candidato/i

per la lista regionale a il/i candidato/i

perla 1ist»ssgj~n3iIen il/i candidato/i

per la I isla regionale n il/i candidato/i

per la lista regionale o il/i candidato/i

per la lista regionalen il/i candidato/i



E/tze’::,’ dei Presielon, ~ (di:,,::: Regioni/e e :1cl? Asse:,,hlec: letisin,i:c, le/I’ (hnhrjr:
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§ 24.— CIIILLSIJRA E FIRMA DEL VERBALE
(An. IS, coinrna 9 t’ella legge n. 108/19651

Il pi-esente verbale, redatto in dii p1 ice esemplare, viene letto e, seduia slante, firmato n ciascun foglio e sottoscri tto

da tutti i membri dell• Ufficio centrale cireoscrizionale.

Uno dei predetti esemplari, corredato di tutti gli alti relativi alle operazioni dell’Ufficio, viene consegnato alla

Presidenza provvisoria dell’ Assemblea legisi ai va al la prima adunanza, che ne ri lascerà ricevuta. 11 secondo esemplare

velTà dcposilato nella Cancelleria della Corte li App ‘llo.~~ ~C ~ I ~~ AQ
4 ~w~-* ~O-I1 -

I Presidente dichiara sciolta l’adunanza alle ore ....4.5~3
del giorno ~ai~tLL~tf

i’,’csicicntc cicli’ Ufficio Ccii tiale’

} Membri

5’cgretario


